Tungaloy

Member IMC Group

Tungaloy Report No. 413-J2

TOOLLINE Y—YYJIYRTL @

TUNGHOLD

BT ¥v>o2)—X

A-— O BERECIBLEWNY T -3y DV =Y VTV RATF A




TUNGHOLD

TTTTTTTT

| v-Urr225708 TUNGHOLD BT 1v9—71—2Z

P 6 P11 _
YT LIILFRILY " ER ALY RMFvYIVRTA "'
TUNGSHO®RT m
: 3]l
P. 28 P32
IVRIILFvyIRILY *7“4 RAYITVRIILFvyIRILY
TUNGMAX % $
P. 34 P36
YA ROYIRYILF vy IRV KU R EEEE R ERILY
E * : TUNGBORE
P. 38 . P45
FMZBEAEI 25—V ATA I ROF Y IVATL
TUNGFLEX TUNGFIT TUNGHYDRO -
P. 52 . P53
NGV A RAREBAERILY oAV TR ERILY
TUNGBALANCE '& TUNGFINE &..°
P. 53 P57
Sy TRIRILY p EEOTILY
TUNGGTI ..ﬂ - TUNGSHRINK
~~_y‘_ : : )
P.70 P72
ZILATY L USVTRLY-
..y,(. adho-lEE

. EASYLOCK




| 2588
TUNGESHO®RT

- ERALY MDY RILT ARBIC ADADIBIEIC LD RN ROEEHUR S ZRIR,

- EEHEDERIOL Y MOV FTRE,

- BRAROEZHUICEDERAIEE DEWRNEERIZH,

- NZURER G2.5. REEERH max. n: 20,000 min-t ([T 5.
- BRI T E B U FRER

C INSEAT NI TEWERAERESEET,

- BWRNEBE. 0.009 mm (100 mm #A—/X\—/\> ')
ISV TFYREY P IONEYED T B EEICLDEVWEIEZEEIR,
- BVAlEICED TEHHNHE L,

« AYLTHA KD T —0F 5% Ok,

- BEHURARI B,

- OO EIEIT 2T OB S NS R & .

c =)Ly MEEE R,

s Y MERTRICRET BV 78ARORO—/\y 77,

BE

@ F MR (8T —/ %)
@ v5v7Fvhk

@ NUAILE

@ Z—RIIRF YT —
® 7Ovhy—IL

® IF7REN (M4)

@ 7Yty bMaUARU
Frv7RC(FYUteyMAUA)
(ODEIN AV

0 AL EFIR

O 7Uy7E ALy NERF)

TUNGHYDRO ..

- 0.003 mm T OEWMRNEE,

ABWNILO TSV TR D B,

- Tty MMUlc&hZEEH UREEAARE,

+ 15,000 min-1 £ TOEEIM LIS S
BRI ZER U Ic L 2R/ TV R 2R,

cHEFICRWTHEBE B DR EIC TEHAATEE,

- TR UZERETED ARICEI T ZIT o8I Z > 7,
TEDEA LI REFFTEID AMIC5 ~ 6[EEs AL aTEE,

RRTE

I ROF Y IMNEUSHEBET 2L 5 ROEBEZHBFHD T I,

- 20 £T®O DIN1835 X&' DIN6535 (HA). B (HB) FEkD
HEYr>id, he RERVEMES Ra = min 0.3 £FTOY%
SERTEIW, FryIRoEESzMIET 5. DING535
HE ORAYRIL/YF) v 7 EERUEWTTEL,

CFrY IR Y=Ly OERETVGEERYENE
BOBRWTT W ZDR TEZ AN /R—FTHEALTT S,

- TEERDMIFBRWNRETY Y TEIMEE S BRVWT TS,
ISV TR =T HEET2BNNHEDET,

N\ J/{g‘%}/b" N “

e

V) =\‘\\<\\\\\\‘ 4

iRl

IIVTRV=T

T \ S

i L
‘ §.| &Ql\""";—;&""’_ﬁw
N\\\\\\\\

0[0.003

l
I g
5 i




TUNGHOLD

TUNGALOY

TUNGCLICK P 64

- T/ ALY REBICADIASEIEICELD.
RNROEEHURSZEIR,

- RROEEHLUICKDERIEE DB WMRNIBEZIZE,

- F—/NEIHE O ZEH R,

- INSURER G2.5. BEEIEE max. n: 20,000 min-t (ZX S

- il TEZRETED [CH ORI B BT TR A EE,

GAvIFToY)

- TEBENBRZHRNRULED TV TRAY R AT I
c AV LEEORBTERREDFEL DML ICHE,

- BERNUI—Y 3y TERAEAEN TR,

- — (KRB AEDORIME TR,

TUNGFIT | P. 38

- BUEREFRLCY Y TARICED—FEEBEDORIE,
- UmE = D DO ZERICK D UUD Z ],
- MR I AT RO 1 AD R BIRE,

TUNGBORE

- TungdrillTwisted TDXFOIN TR AL EE,

ARG RUJLE (oDc) XU, -0.3 ~ +1.3 mm (BERF) 5
YA XEORYILINITEEER Y JLTHIN— V7, ETD
* TungdrillTwisted TDXFE DR BEEBE L. TERICL >TERBI0. ' |
TungdrillTwisted TDXAY AT DRKRA 7y hE%FSBIEEI,

£2
REGE
D 45V TRILNTRULEBELTFEN, =
@ Uty S THEMEIEMEED -0.2 mm ERBEICHELTTEL, 3 A ﬁggﬁu
) B EDE 5

WA RUAZED. ARRQUBTHRELTT I,
FEB FEHTRUEMOTTE,
@ HBIDET>TFEL, a
@ MITUIEREOREET> TR,
® ML EBEZVLYZICEy NI 2NERDIRICTYIVILT—I %y RUTTEW,
® TR UEEDTTE W,
@ PAERUTHIROREET>TTE W,
(FER - AER) /2 = A=
T RUEMHTT I,



TUNGFINE = = 5

N
AT O—T UV EBICED. U IIOERE. &5 maRR. ; I
- =R ETROABIT N EEELE. ;
§
9
E
5
A
9
E
9
k
1
"y
:
s 4 YPRFYV Y
Ed=bd el Einy =
_h-"" ; JOVRRTUSY

N RFVVTEEFYE

| .

ZINFEaVY

Fi
Oy YRR FZERLENT
ERFY REHEHIRNT T I,

TUNGSALANCE === eIl 52

|
| .
a—

Eab )
- BINS U R Z BB ICFREE TR,
NGV ZAUEFRTUELT VINTVRB% e i
U EEILTHES B2 TRIE A, Eep L TREEh
- RAIEE i °
TUNGSALANCE Ly hF+vyZ: 61 gr. x mm v
TUNGBALANCE hy7Fvh: 54 gr. x mm FUNSYREEAELT
- NSV RERETRVET Ao TE
- BEOILYNFYvIHF Y MDA T 1
INZY RIS ICEE AR,
AERICHE>T AR
D TILRY SO FHEE L E B A, é;ﬁif&gﬁf%ﬁE
2 BINTVADEOHICIFE. 2. 4. 6 RIZEOBHTEANZHERERLET, T
BE.7UNSVABEIE
» LET,

ETRAEEEZTEEBOIYYTD
— HEEZREMEICKD
BIULTTEL,

+20°BINT
3gr x mmizDkF

YES

BRBAEZEZTICEBDYVY
— OHEBEAEMBICEIDESLT
TEW,

180°UIAT
3gr x mmiZnEF

YES

10 gr x mm, 100° 27 gr x mm, 285°

WAHDEED) VT E5HETDA | YES
| mABEULTTEW,

20~90°T
Tgr x mmizDk

TUNGGTI . ... ] R 53

s T AVEE. OV T Ly a v B BAET7O—T 1 7 HEEE N,
- Ay 7Ly RARE,
- SR, OV MBS,




TUNGHOLD
| oziz=nmny

BT-SEM

© BT MAS 403 Form A
® 1s0 3937

A ~|A|[0.005 il 57—/ A% AT;
l ‘=—.I||E
—J|P 1]

BT-SEM ¥ x)LIILiRILY

. = & (mm)

B & HEH oD1 L1 oD L L2 G M
BT30SEM16X50 () [ 16 17 38 50 28 M12 M8
BT30SEM22X50 () () 22 19 47 50 18 M12 M10
BT30SEM25.4-45V1 ") () 25.4 22 50 45 18 M12 M12
BT30SEM27X50 () 27 21 58 50 18 M12 M12
BT40SEM16X60 ) [ 16 17 38 60 33 M16 M8
BT40SEM16X120 16 17 38 120 93 M16 M8
BT40SEM22X60 () () 22 19 47 60 33 M16 M10
BT40SEM22X120 22 19 47 120 93 M16 M10
BT40SEM25.4X45Vv1 () [ J 25.4 22 50 45 18 M16 M12
BT40SEM27X45 () 27 21 58 45 18 M16 M12
BT40SEM27X105 27 21 58 105 78 M16 M12
BT40SEM31.75X45V1 () [ 31.75 30 64 45 20 M16 M16
BT40SEM31.75X75V1 () [ 31.75 30 64 75 48 M16 M16
BT40SEM32X60 () 32 24 65 60 23 M16 M16
BT40SEM32X75 ) 32 24 65 75 36 M16 M16
BT40SEM40X60 32 27 82 60 23 M16 M20
BT40SEM40X75 () 32 27 82 75 38 M16 M20
BT50SEM16X75 () 16 17 38 75 37 M24 M8
BT50SEM16X120 ) 16 17 38 120 82 M24 M8
BT50SEM22X50X220 22 19 50 220 182 M24 M10
BT50SEM22X64X320 22 19 64 320 282 M24 M10
BT50SEM22X75 () [ 22 19 47 75 37 M24 M10
BT50SEM22X120 () 22 19 47 120 82 M24 M10
BT50SEM25.4x90V1 [ 25.4 22 50 90 52 M24 M12
BT50SEM27X60 () 27 21 58 60 22 M24 M12
BT50SEM27X105 (" 27 21 58 105 67 M24 M12
BT50SEM31.75X75V1 () () 31.75 30 75 64 26 M24 M16
BT50SEM32X48 () 32 24 66 48 10 M24 M16
BT50SEM32X75 () 32 24 66 75 37 M24 M16
BT50SEM38.1X75V1 () () 38.1 34 80 75 37 M24 M20
BT50SEM40X48 () 40 27 82 48 10 M24 M20
BT50SEM40X75 ) 40 27 82 75 37 M24 M20
BT50SEM50.8X75V1 () [ 50.8 36 100 75 37 M24 M24

(): TMBA-"H, CM"**H {3 12U M 3 & & CRISR NI LIS o EEE

ZNFIFRFTRTY

~N—

5,

Sy

)y

7

o

70 9 9




| oxizmy

BT-SEM-C

© BT MAS 403 Form A/B
® 1s0 3937

Al ~|A[0.005 gl 7—/ A% AT3
EOPE R,
=|l= —il=

T B

BT-SEM-C OV 7947 - xILIILiRILY (AL ILiR—ILFE)

% ~ & (mm)

B & i oD1 oD L L1 L2 G M
BT40SEM16X60C 16 38 60 33 17 M16 M8
BT40SEM16X100C 16 38 100 73 17 M16 M8
BT40SEM22X60C [ 22 47 60 33 19 M16 M10
BT40SEM22X100C 22 47 100 73 19 M16 M10
BT40SEM27X45C [ 27 58 45 18 21 M16 M12
BT40SEM27X100C 27 58 100 73 21 M16 M12
BT40SEM32X60C 32 66 60 33 24 M16 M16
BT50SEM16X75C [ ] 16 38 75 37 17 M24 M8
BT50SEM16X100C 16 38 100 62 17 M24 M8
BT50SEM22X75C 22 47 75 37 19 M24 M10
BT50SEM22X100C 22 47 100 62 19 M24 M10
BT50SEM22X48X220C 22 48 220 182 19 M24 M10
BT50SEM22X61X320C 22 61 320 282 19 M24 M10
BT50SEM25.4X60C [ 25.4 50 60 22 22 M24 M12
BT50SEM27X60C [ 27 58 60 22 21 M24 M12
BT50SEM27X100C 27 58 100 62 21 M24 M12
BT50SEM27X61X320C 27 61 320 282 21 M24 M12
BT50SEM32X75C 32 66 75 37 24 M24 M16
BT50SEM32X100C 32 66 100 62 24 M24 M16
BT50SEM32X78X390C 32 78 390 352 24 M24 M16

TIVIAIN—FATEVTHERT BHEEIE. 2 mm OFRBR/INFTIZVIEEIDRUZEDA LT IZE W, @  EERE

ZNFIFRFTRTY

~—y I

0y

L

S

70 9 9




TUNGHOLD

TUNGALOY 3

| 7=—=zhy

BT-FM

o (2]

© BT MAS 403 Form A @ DIN6357

BT-FM 7x—XZ)LiRILY (ARVY2{1#R)

% ~ & (mm)

i EH oD L1 L L2 oD oD2 Gi G2 G
BT40FM40 40 27 60 22 88 66.7 M20 M12 M16
BT50FM40 40 27 50 12 88 66.7 M20 M12 M24
BT50FM60 60 38 88 40 128 101.6 - M16 M24

BT-FM 7x—XZJLiRILY (1 FHEER)

2 < & (mm)
® & T oD1 L1 L L2 oD oD2 G1 G2 G
BT50-FMA47.625-75 ® [47.625 38 75 - 128.6 | 101.6 - M16 M24
ZINFERIFTERTY . @  EERE

I 1T ] B

70 9 9

~—y I



| oL IRILY « S313R0 « RI%F

O SCREW-SEM % ® SCREW-SEM 3
| O
—>‘ K F— 4" K e @
Y
(:3 ,|¥¥,77 oD1 Cj [ - ¢ r-- oD1
L A A e L —>] -
L —

O SCREW-SEM f#ffiF7al (¥ ILIILRILYR)

. 5 & (mm)

B & =E hyTBHRE 0 G oD1 K L
M8CLAMPSCREWSEM16 ® 16 M8 20 6 16
M10CLAMPSCREWSEM22 ® 22 M10 28 7 18
M12CLAMPSCREWSEM27 o 25.4, 27 M12 35 8 22
M16CLAMPSCREWSEM32 (J 31.75, 32 M16 42 9 26
M20CLAMPSCREWSEM40 ® 38.1, 40 M20 52 10 30
M24CLAMPSCREWSEM50 ® 50, 50.8 M24 63 12 36

Z/%7 (DIN6368)
WRENCH SEMC (BI%S) YILINKRINFAVER—YavI17H
. <+ & (mm)
E & EE hyIBHAE o | AUYIX | H L

WRENCHMS8SEMC16 ® 16 M8 20 180

WRENCHM10SEMC22 ® 22 M10 25 200

WRENCHM12SEMC27 ® 254, 27 M12 32 225 ‘I N
WRENCHM16SEMC32 ® 31.75, 32 M16 36 250 t !
WRENCHM20SEMC40 ® 38.1, 40 M20 40 280

WRENCHM24SEMC50 ® 50, 50.8 M24 50 315

O TMBA-M**H /—3>YhZ2OvYMIEHERFFRU (Y TILZILRILY )

3 = % (mm)

B & EE [ smimEo| G | oD K L
TMBA-M12H [ ] 25.4, 27 M12 33 8.5 26
TMBA-M16H ([ 31.75, 32 M16 40 10 32.5
TMBA-M20H { 38.1, 40 M20 50 10 34
TMBA-M24H ([ 50, 50.8 M24 65 14 43

CM**H
oA 1
N d
f [}
CM**H =7 2Oy MMIERHFIFRU (Y ILIILKRILY )
. 5 3% (mm)

B & T a ob © d f
CM8x30H o M8x1.25 13 36 30 5
CM10x30H o M10x1.5 16 38 30 6
CM12x30H [ ) M12x1.75 18 40 30 8
CM16x40H [ J M16x2 24 54 40 10

@ : EERE



TUNGHOLD
| oxL2IRLY [ A RSILIRILY

BT-SEMC

r_ L2 — > L1 —

L—LS—»

g BT MAS 403 Form A A 0005 >~ w73 58.60 HRCS. g
DIN6358 |I||
b | [=dl= I

BT-SEMC Yz )LI)LiRILY (AvER—Yavy(147)

. ~ & (mm)

w & T oD1 L1 @D L L2 L3 G
BT40SEMC16X50 16 17 32 50 23 27 M16
BT40SEMC16X100 16 17 32 100 73 27 M16
BT40SEMC22X53 22 19 40 53 26 31 M16
BT40SEMC22X100 22 19 40 100 73 31 M16
BT40SEMC27X55 27 21 48 55 28 33 M16
BT40SEMC27X100 27 21 48 100 73 33 M16
BT40SEMC32X60 32 24 58 60 33 38 M16
BT40SEMC32X100 32 24 58 100 73 38 M16
BT40SEMC40X80 40 27 70 80 53 41 M16
BT50SEMC16X100 16 17 32 100 62 27 M24
BT50SEMC16X150 16 17 32 150 112 27 M24
BT50SEMC22X68 22 19 40 68 30 31 M24
BT50SEMC22X100 22 19 40 100 62 31 M24
BT50SEMC22X150 22 19 40 150 112 31 M24
BT50SEMC27X78 27 21 48 78 40 33 M24
BT50SEMC27X100 27 21 48 100 62 33 M24
BT50SEMC27X150 27 21 48 150 112 33 M24
BT50SEMC32X78 32 24 58 78 40 38 M24
BT50SEMC32X100 32 24 58 100 62 38 M24
BT50SEMC32X150 32 24 58 150 112 38 M24
BT50SEMC40X78 40 27 70 78 40 41 M24
BT50SEMC40X100 40 27 70 100 62 41 M24
BT50SEMC40X150 40 27 70 150 112 41 M24
BT50SEMC50X79 50 30 90 79 41 46 M24
BT50SEMC50X150 50 30 90 150 112 46 M24

ZINFIFBFTRTY

| 7otH9Y ¢« LI ILKILYRRICH

DRIVING RING SEMC

B + & (mm) RS1E>YY > (DIN6366 / 1)
16D.RINGSEMC ® | 16 32 10 8 5.0 e i
22D.RINGSEMC e | » 40 12 10 6.0 ] |
27D.RINGSEMC o | o7 48 12 12 6.3 )
32D.RINGSEMC e | 3 58 14 14 7.0 v f
40D.RINGSEMC ® | 40 70 14 16 8.0 ws B oD
50D.RINGSEMC ® | 50 90 16 18 9.0 L 1

Q) -
Yo, % o -
70

U Jp—
ey 9 9

-



| ER LY M FYPYIVRFTL

A )

BT MAS-403

ST AL—kv>¥y

aLwhk
ER-SPR (ERAZ7YU>FILvRK)

ER-SEAL
(ER>—)LOL vk AIERIRIMA)

ER-SEAL JET2
(ERY—JLALy b-NERiamA)

MT E—ILAT—N\

ER-SHRINK
(BEZIXHRILYRERIL Y )

ER GTI
(#y 7RIV EEROLYN)

ER-ODP
(ER-FLEX, EimaSHFHEROL Y M)

11



TUNGHOLD
| Ly kFvyomLy

BT-ER16/20 cos || @ |
20,000 min-1
© BT MAS 403 Form A/B A 0.003 7 a3 58-60 ans. g
© DIN6499 == =1|||E é
BT-ER16/20 ERAL Y FvvIikILY
. & (mm)

i EE | mpE L L1 L2 oD oD J ©
BT30ER16X70 (1 ® | 0.5-10 70 48 - 28 - M10 M12
BT30ER20X70 (1 [ 1-13 70 48 - 34 - M12 M12
BT40ER11X100M @ o 0.5-7 100 73 - 16 - M6 M16
BT40ER16X70 0.5-10 70 43 - 28 - M12 M16
BT40ER16X100 ® | 0.5-10 100 73 - 28 - M12 M16
BT40ER16X150 ® | 0.5-10 150 123 110 28 40 M12 M16
BT40ER16X200 ® | 0.5-10 200 173 85 28 40 M10 M16
BT40ER20X70 1-13 70 43 - 34 - M12 M16
BT40ER20X100 ® 1-13 100 73 - 34 - M12 M16
BT40ER20X120 ® 1-13 120 93 - 34 - M12 M16
BT40ER20X150 ® 1-13 150 123 - 34 - M12 M16
BT50ER16X100 (1) 0.5-10 100 62 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125 (1) ® | 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X150 (1) ® | 0.5-10 150 112 - 28 - M12 M24
BT50ER16X200 (1) ® | 0.5-10 200 162 85 28 40 M10 M24
BT50ER20X100 (1) 1-13 100 62 - 34 - M12 M24
BT50ER20X125 (1) ° 1-13 125 87 - 34 - M12 M24
BT50ER20X150 (1) ® 1-13 150 112 - 34 - M12 M24
BT50ER20X200 (1) ® 1-13 200 162 85 34 50 M12 M24

IIVIZN—IATDEAF TEOKRIC B #EMULTTEW, 0 EEE

M NFY &K G6.3: R=EERE max. n: 12,000 min-T

@ ERTTI=ZOLY b Fv vtk

ZNFIFBFTRTY

~—y I
12

(07D

o

i}

2
Py
vk

70

26

27

27

2

w




| ALY rFvy oLy « TUNESHORT

O BT-ER

G2.5

20,000 min-1H @ —

® BT-ER-SHORT _ G25
20,000 min-1
fe—— L ——>
(1) . (2)
77777 G1 oD
G J

© BT MAS 403 Form A/B

A 0.003 Jll>—/xax AT3

=5||E

¥,

© BT MAS 403 Form A/B

@ DIN6499 =HHE @ DIN6499 ER-SHORT
O BT-ER ERIOLY M FvvIRILY
. 5 & (mm)

E & R mEE L L o | oD | oD J G
BT30ER25X60 (1 ° 1-16 60 38 - 42 - M16 M12
BT30ER32X60 (1 [ ) 2-20 60 38 - 50 - M18x1.5 | M12
BT40ER25X60 1-16 60 33 - 42 - M16 M16
BT40ER25X100 ® 1-16 100 73 - 42 - M16 M16
BT40ER25X150 [ ) 1-16 150 123 - 42 - M16 M16
BT40ER32X60 2-20 60 33 - 50 - M22X1.5 | M16
BT40ER32X100 ® 2-20 100 73 - 50 - M22X1.5 | M16
BT40ER32X120 ® 2-20 120 93 - 50 - M22X1.5 | M16
BT40ER32X150 [ ) 2-20 150 123 - 50 - M22X1.5 | M16
BT40ER40X80 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X100 3-26 100 73 - 63 - M28X1.5 | M16
BT40ER40X150 3-26 150 123 - 63 - M28X1.5 | M16
BT40ER50X90 10-34 90 63 - 78 - M28X1.5 | M16
BT50ER25X100 () 1-16 100 62 - 42 - M16 M24
BT50ER25X150 (1) ° 1-16 150 112 - 42 - M16 M24
BT50ER25X200 () ® 1-16 200 162 87 42 55 M16 M24
BT50ER32X100 () 2-20 100 62 - 50 - M22X1.5 | M24
BT50ER32X125 (1) ° 2-20 125 87 - 34 - M22X1.5 | M24
BT50ER32X150 (1) [ 2-20 150 112 - 50 - M22X1.5 | M24
BT50ER32X200 () ® 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 | M24
BT50ER40X100 () 3-26 100 62 - 63 - M28X1.5 | M24
BT50ER40X150 () 3-26 150 112 - 63 - M28X1.5 | M24
BT50ER40X200 () 3-26 200 162 - 63 - M28X1.5 | M24
BT50ER50X100 () 10-34 100 62 - 78 - M36X1.5 | M24
BT50ER50X150 (1) 10-34 150 112 - 78 - M36X1.5 | M24

TSV IRIN—I1TDBEG FEEDKREIC B ZEMLTTFEL,
M NSV REHR G6.3: R=OEEH max. n: 12,000 min-T
ZINFIFRIFER T,
® BT-ER-SHORT ¥3—BMERILYMF¥YIRILY
. 5 & (mm)

B & EE BEE L L1 oD J G Gi
BT30ER20SHORT () 1-13 27.2 5.2 25 M12 M12 M25x1.5
BT40ER32SHORT [ ) 2-20 36.5 9.5 40 M12 M16 M40x1.5
BT40ER40SHORT 3-26 46.5 9.5 50 M16 M16 M50x1.5
BT50ER32SHORT ® 2-20 47.5 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
BT50ER40SHORT 3-26 47.5 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5

TS5V IRIN—I1T DB FEEDKRREIC B ZEMLTTFEL, O HEE
ZIRFFBIFERTY —
—=
| | | B S
2/%F
~N—3 [@ 70 26 27 16 27 23

13



14

TUNGHOLD
| ALY RFv v oL « RRL—bovy Y

ST-ER-M / MF

(1 BNV S22/
© DIN6499

A

N

@l

A0.005 Jl158-60 HRC E\\.
<@

ST-ER-M / MF ER==OL v, FvvoihILY

% ~ & (mm)

B & R mEE L L J oD oD T
ST12X80ER11M 0.5-7 80 26.5 - 16 12 11
ST16X50ER11MF 0.5-7 50 18.5 M8 16 16 13
ST16X100ER11M 0.5-7 100 18.5 M8 16 16 13
ST16X150ER11M 0.5-7 150 18.5 M8 16 16 13
ST12X80ER16M 0.5-10 80 36.5 M12 22 12 17
ST20X100ER16M 0.5-10 100 25.0 M12 22 20 17
ST20X150ER16M 0.5-10 150 25.0 M12 22 20 17
ST20X100ER20M 1-13 100 40.0 M12 28 20 21
ST20X150ER20M 1-13 150 40.0 M12 28 20 21
F =@y vooic75y NEL ST,

ZISFEBIFERTT
ST-ER
O A L—tryvvy AJ ~|A]0.005 l58-60 HRCPN i
© DIN6499 — Hé
ST-ER EROL Y FvyoILY
% 3% (mm)

= R ane L L J oD oD: T
ST16X50ER11F 0.5-7 50 18.5 M8 19 16 13
ST20X50ER11F 0.5-7 50 18.5 M10 19 20 17
ST20X100ER11 0.5-7 100 18.5 M10 19 20 17
ST20X150ER11 0.5-7 150 18.5 M10 19 20 17
ST20X50ER16F 0.5-10 50 32.3 M12 28 20 19
ST20X100ER16 0.5-10 100 30.0 M12 28 20 19
ST20X150ER16 0.5-10 150 30.0 M12 28 20 19
ST20X50ER20F 1-13 50 42.5 M12 34 20 22
ST25X100ER20 1-13 100 36.0 M16 34 25 22
ST25X100ER20F 1-13 100 36.0 M16 34 25 22
ST25X150ER20 1-13 150 36.0 M16 34 25 22
F =@y vooic75y NEL B ET, ®  EENME

ZINFIFRIFTMTY,

~—y I

o | ]

16 26 27 27 23




| ALY RFv v oL « RRL—bovy Y

O ST-ER

© ST-ER-MF

2]

© ARL—byvyy
@ DIN6499

A 0.005 |l 58-60 HRC %i
M= H
— G

O ST-ER ERALYNFvvIiRILY

» 3% (mm)

i R aem L L J oD oD T
ST20X50ER25F 1-16 50 46 M12 42 20 28
ST20X100ER25 1-16 100 46 M12 42 20 28
ST20X50ER32F 2-20 50 54 M12 50 20 36
ST20X100ER32 2-20 100 54 M12 50 20 36
ST25X50ER25F 1-16 50 46 M16 42 25 28
ST25X100ER25 1-16 100 46 M16 42 25 28
ST25X50ER32F 2-20 50 52 M16x2 50 25 36
ST25X50ER40F 3-26 50 60 M16x2 63 25 45
ST30X50ER32F 2-20 50 52 M18x1.5 50 30 36
ST30X50ER40F 3-26 50 60 M18x1.5 63 30 45
ST32X50ER32F 2-20 50 52 M18x1.5 50 32 36
ST32X150ER32 2-20 150 52 M18x1.5 50 32 36
ST32X50ER40F 3-26 50 60 M18x1.5 63 32 45
ST40X75ER32F 2-20 75 46 M22x1.5 50 40 44
ST40X75ER40F 3-26 75 55 M22x1.5 63 40 45
ST50X80ER40F 3-26 80 60 M28x1.5 63 50 54
ST50X80ER50F 10-34 80 77 M36x1.5 78 50 58

FRERS P 2175y NEDBDE T,

ZIFFRIFERTY .

® ST-ER-MF ERZ=OLY M FvyIRILY (7Y NEREI YV I-RLRT1T)
. & (mm)

R & EE IBRER L1 L J oD oD1 T B —7
ST16X35ER16MF 0.5-7 35.00 36.00 M8X1 22.0 16.00 17 @
ST16X38ER11MF 0.5-7 38.00 18.50 M8X1 16.0 16.00 14 4)
ST16X140ER11MF 0.5-7 140.00 18.50 M8X1 16.0 16.00 14 -
ST20X50ER16MF 0.5-10 50.00 26.00 M12X1 22.0 20.00 17 1)
ST20X70ER16MF 0.5-10 70.00 26.00 M12X1 22.0 20.00 17 (1)
ST20X120ER16MF 0.5-10 120.00 26.00 M12X1 22.0 20.00 17 (1)
ST20X140ER16MF 0.5-10 140.00 26.00 M12X1 22.0 20.00 17 (1)
ST22X38ER16MF 0.5-10 38.00 26.00 M12X1 22.0 22.00 19 4)
ST22X70ER16MF 0.5-10 70.00 26.00 M12X1 22.0 22.00 19 @)
ST22X70ER25MF 0.5-10 70.00 47.00 M12X1 35.0 22.00 27 4)
ST22X80ER20MF 1-13 80.00 39.00 M12X1 28.0 22.00 21 @)
ST22X100ER16MF 1-16 100.00 28.00 M12X1 22.0 22.00 19 (4)
ST25X65ER16MF 0.5-10 65.00 28.00 M12X1 22.0 25.00 22 -
ST25X75ER25MF 1-13 75.00 48.00 M14X1 35.0 25.00 27 ]
ST25X100ER20MF 1-13 100.00 28.00 M14X1 28.0 25.00 22 (5)
ST25X145ER25MF 1-16 145.00 36.00 M14X1 35.0 25.00 27 (5)
ST25X154ER20MF 1-16 154.00 28.00 M14X1 28.0 25.00 22 (5)
ST32X70ER25MF 1-16 70.00 30.00 M18X1 35.0 32.00 27 @)

ZINFFRIFERTY - @  EERE
(1) ¥FX> 0 )

0 0 o | B [T S

(4) 25—

(5) ML/

16

26 27 27 23

15



16

TUNGHOLD

TUNGALOY

leraLvk
g
ER JLvh%-17 DIN6499
30°
.
/
f
A 4 —— R e —— - oD
|
B L
<+ & (mm)
arvks
RNASE RNBE
ik A B L oD e 17 AAEHES 17
ER-11 11.5 18 6 1.0-1.6 0.01 0.005
ER-16 17 27 10 1.6-3.0 0.01 0.005
ER-20 21 31 16 3.0-6.0 0.01 0.005
ER-25 26 35 25 6.0-10.0 0.01 0.005
ER-32 33 40 40 10.0-18.0 0.01 0.005
ER-40 41 46 50 18.0-26.0 0.01 0.005
ER-50 52 60 60 26.0-34.0 0.01 i
ER 50 DIN6499
lER-—5Vk y—aLyhk
PIERHES XTI SAERHGH X RS
Y—)LffEILYH Y=)fFEIL Y
JET 9«47 -JET 2 94047

ey L AR R RER S v T Fo

24 FRD/ X)L THERL D A H,

7

Y=Ly bR v

BEvr>Y 2 z)LRY (DIN1835 Forny
—
] I

IRAYRIS Y F
(DIN1835 Form E)

ER LY MERFERAZE IR T TILRY RORAYZIL v FOYIAHELD TEFERAIEEBERICLTTE 0,




leraLvk
ER X7U>4 Lk DIN6499 AA (BREESYIL7)

/f

0,005 | 4

mEES 17 AA

~~yiIz 2

46-48 HRC s.
I
@

ER11, 16, 20-SPR-AA ER25, 32-SPR-AA ER40-SPR-AA
® & s | BN ® B s | ERE & wm | BNE
(mm) (mm) (mm)
ER11SPRO0.5-1AA o 0.5-1 ER25SPR1-2AA [ ) 1-2 ER40SPR3-4AA 3-4
ER11SPR1-2AA o 1-2 ER25SPR2-3AA [ ) 2-3 ER40SPR4-5AA 4-5
ER11SPR2-3AA o 2-3 ER25SPR3-4AA o 3-4 ER40SPR5-6AA 5-6
ER11SPR3-4AA o 3-4 ER25SPR4-5AA o 4-5 ER40SPR6-7AA 6-7
ER11SPR4-5AA o 4-5 ER25SPR5-6AA [ ) 5-6 ER40SPR7-8AA 7-8
ER11SPR5-6AA o 5-6 ER25SPR6-7AA [ ) 6-7 ER40SPR8-9AA 8-9
ER11SPR6-7AA o 6-7 ER25SPR7-8AA @ 7-8 ER40SPR9-10AA 9-10
ER16SPRO0.5-1AA o 0.5-1 ER25SPR8-9AA [ ) 8-9 ER40SPR10-11AA 10-11
ER16SPR1-2AA o 1-2 ER25SPR9-10AA [ ) 9-10 ER40SPR11-12AA 11-12
ER16SPR2-3AA o 2-3 ER25SPR10-11AA ® | 10-11 ER40SPR12-13AA 12-13
ER16SPR3-4AA o 3-4 ER25SPR11-12AA ® | 11-12 ER40SPR13-14AA 13-14
ER16SPR4-5AA o 4-5 ER25SPR12-13AA ® | 12-13 ER40SPR14-15AA 14-15
ER16SPR5-6AA o 5-6 ER25SPR13-14AA ® | 13-14 ER40SPR15-16AA 15-16
ER16SPR6-7AA o 6-7 ER25SPR14-15AA ® | 14-15 ER40SPR16-17AA 16-17
ER16SPR7-8AA o 7-8 ER25SPR15-16AA ® | 15-16 ER40SPR17-18AA 17-18
ER16SPR8-9AA o 8-9 ER32SPR2-3AA @ 2-3 ER40SPR18-19AA 18-19
ER16SPR9-10AA (] 9-10 ER32SPR3-4AA [ ) 3-4 ER40SPR19-20AA 19-20
ER20SPR1-2AA o 1-2 ER32SPR4-5AA @ 4-5 ER40SPR20-21AA 20-21
ER20SPR2-3AA o 2-3 ER32SPR5-6AA [ ] 5-6 ER40SPR21-22AA 21-22
ER20SPR3-4AA o 3-4 ER32SPR6-7AA o 6-7 ER40SPR22-23AA 22-23
ER20SPR4-5AA o 4-5 ER32SPR7-8AA [ ) 7-8 ER40SPR23-24AA 23-24
ER20SPR5-6AA o 5-6 ER32SPR8-9AA [ ) 8-9 ER40SPR24-25AA 24-25
ER20SPR6-7AA o 6-7 ER32SPR9-10AA [ ) 9-10 ER40SPR25-26AA 25-26
ER20SPR7-8AA o 7-8 ER32SPR10-11AA ® | 10-11
ER20SPR8-9AA o 8-9 ER32SPR11-12AA ® | 11-12
ER20SPR9-10AA o 9-10 ER32SPR12-13AA ® | 12-13
ER20SPR10-11AA ® | 10-11 ER32SPR13-14AA ® | 13-14
ER20SPR11-12AA ® | 11-12 ER32SPR14-15AA ® | 14-15
ER20SPR12-13AA ® | 12-13 ER32SPR15-16AA ® | 15-16
ER32SPR16-17AA ® | 16-17
ER32SPR17-18AA ® | 17-18
ER32SPR18-19AA ® | 18-19
ER32SPR19-20AA ® | 19-20




18

TUNGHOLD

leraLvyk

ER X7U>4aLwhk DIN6499

f ./?’, rr,] r..J ‘|

ER11, 16, 20-SPR

ER25, 32-SPR

ER40, 50-SPR

Tyh&Fvh
~=JIZ 2

® B wm | ENE B & wm | ENE ® & wm | ENE
(mm) (mm) (mm)
ER11SPRO0.5-1 0.5-1 ER25SPR1-2 1-2 ER40SPR3-4 3-4
ER11SPR1-2 1-2 ER25SPR2-3 2-3 ER40SPR4-5 4-5
ER11SPR2-3 2-3 ER25SPR3-4 3-4 ER40SPR5-6 5-6
ER11SPR3-4 3-4 ER25SPR4-5 4-5 ER40SPR6-7 6-7
ER11SPR4-5 4-5 ER25SPR5-6 5-6 ER40SPR7-8 7-8
ER11SPR5-6 5-6 ER25SPR6-7 6-7 ER40SPR8-9 8-9
ER11SPR6-7 6-7 ER25SPR7-8 7-8 ER40SPR9-10 9-10
ER16SPRO0.5-1 0.5-1 ER25SPR8-9 8-9 ER40SPR10-11 10-11
ER16SPR1-2 1-2 ER25SPR9-10 9-10 ER40SPR11-12 11-12
ER16SPR2-3 2-3 ER25SPR10-11 10-11 ER40SPR12-13 12-13
ER16SPR3-4 3 ER25SPR11-12 11-12 ER40SPR13-14 13-14
ER16SPR4-5 4-5 ER25SPR12-13 12-13 ER40SPR14-15 14-15
ER16SPR5-6 5-6 ER25SPR13-14 13-14 ER40SPR15-16 15-16
ER16SPR6-7 6-7 ER25SPR14-15 14-15 ER40SPR16-17 16-17
ER16SPR7-8 7-8 ER25SPR15-16 15-16 ER40SPR17-18 17-18
ER16SPR8-9 8-9 ER32SPR2-3 2-3 ER40SPR18-19 18-19
ER16SPR9-10 9-10 ER32SPR3-4 3-4 ER40SPR19-20 19-20
ER20SPR1-2 1-2 ER32SPR4-5 4-5 ER40SPR20-21 20-21
ER20SPR2-3 2-3 ER32SPR5-6 5-6 ER40SPR21-22 21-22
ER20SPR3-4 3-4 ER32SPR6-7 6-7 ER40SPR22-23 22-23
ER20SPR4-5 4-5 ER32SPR7-8 7-8 ER40SPR23-24 23-24
ER20SPR5-6 5-6 ER32SPR8-9 8-9 ER40SPR24-25 24-25
ER20SPR6-7 6-7 ER32SPR9-10 9-10 ER40SPR25-26 25-26
ER20SPR7-8 7-8 ER32SPR10-11 10-11 ER50SPR10-12 10-12
ER20SPR8-9 8-9 ER32SPR11-12 11-12 ER50SPR12-14 12-14
ER20SPR9-10 9-10 ER32SPR12-13 12-13 ER50SPR14-16 14-16
ER20SPR10-11 10-11 ER32SPR13-14 13-14 ER50SPR16-18 16-18
ER20SPR11-12 11-12 ER32SPR14-15 14-15 ER50SPR18-20 18-20
ER20SPR12-13 12-13 ER32SPR15-16 15-16 ER50SPR20-22 20-22
ER32SPR16-17 16-17 ER50SPR22-24 22-24
ER32SPR17-18 17-18 ER50SPR24-26 24-26
ER32SPR18-19 18-19 ER50SPR26-28 26-28
ER32SPR19-20 19-20 ER50SPR28-30 28-30
ER50SPR30-32 30-32
ER50SPR32-34 32-34

46-48 HRC
ey
)




| ER OL v ke RERIAHIFD

ER 7—52k - =LA ZJETAL Y (10 MPa)

ER16, 20, 25-SEAL ER32-SEAL ER40-SEAL
® B wm | BEE B & wm | BRE ® B wm | BRE
(mm) (mm) (mm)
ER16SEAL3-4 o 3-4 ER32SEAL3-4 o 3-4 ER40SEAL3-4 3-4
ER16SEAL4-5 o 4-5 ER32SEAL4-5 o 4-5 ER40SEAL4-5 4-5
ER16SEAL5-6 [ J 5-6 ER32SEAL5-6 [ J 5-6 ER40SEAL5-6 5-6
ER16SEALG-7 o 6-7 ER32SEALG-7 [ J 6-7 ER40SEALG-7 6-7
ER16SEAL7-8 o 7-8 ER32SEAL7-8 [ ) 7-8 ER40SEAL7-8 7-8
ER16SEALS8-9 o 8-9 ER32SEALS8-9 o 8-9 ER40SEALS8-9 8-9
ER16SEAL9-10 o 9-10 ER32SEAL9-10 @ 9-10 ER40SEAL9-10 9-10
ER20SEAL3-4 o 3-4 ER32SEAL10-11 [ ) 10-11 ER40SEAL10-11 10-11
ER20SEAL4-5 o 4-5 ER32SEAL11-12 [ ] 11-12 ER40SEAL11-12 11-12
ER20SEAL5-6 o 5-6 ER32SEAL12-13 [ ] 12-13 ER40SEAL12-13 12-13
ER20SEALG6-7 o 6-7 ER32SEAL13-14 o 13-14 ER40SEAL13-14 13-14
ER20SEAL7-8 o 7-8 ER32SEAL14-15 o 14-15 ER40SEAL14-15 14-15
ER20SEALS8-9 @ 8-9 ER32SEAL15-16 [ ) 15-16 ER40SEAL15-16 15-16
ER20SEAL9-10 [ ] 9-10 ER32SEAL16-17 [ ) 16-17 ER40SEAL16-17 16-17
ER20SEAL10-11 o 10-11 ER32SEAL17-18 [ ] 17-18 ER40SEAL17-18 17-18
ER20SEAL11-12 o 11-12 ER32SEAL18-19 o 18-19 ER40SEAL18-19 18-19
ER20SEAL12-13 o 12-13 ER32SEAL19-20 o 19-20 ER40SEAL19-20 19-20
ER25SEAL3-4 o 3-4 ER40SEAL20-21 20-21
ER25SEAL4-5 o 4-5 ER40SEAL21-22 21-22
ER25SEAL5-6 [ ] 5-6 ER40SEAL22-23 22-23
ER25SEALG-7 o 6-7 ER40SEAL23-24 23-24
ER25SEAL7-8 [ J 7-8 ER40SEAL24-25 24-25
ER25SEALS8-9 [ J 8-9 ER40SEAL25-26 25-26
ER25SEAL9-10 o 9-10
ER25SEAL10-11 o 10-11
ER25SEAL11-12 o 11-12
ER25SEAL12-13 o 12-13
ER25SEAL13-14 o 13-14
ER25SEAL14-15 o 14-15
ER25SEAL15-16 [ 15-16

~=I Iz

21

46-48 HRC s.

19



20

TUNGHOLD
| ER OL v e SERiaHA

ER V—52k - —ILY47JET2OL Y~ (10 Mpa)
B

ER16, 20, 25-SEAL-JET2

ER32-SEAL-JET2

ER40-SEAL-JET2

® & wm [ERE ® & wE [BHE ® B wm BHE
(mm) (mm) (mm)
ER16SEAL3-4JET2 o 3-4 ER32SEAL3-4JET2 o 3-4 ER40SEAL3-4JET2 3-4
ER16SEAL4-5JET2 [ ) 4-5 ER32SEAL4-5JET2 o 4-5 ER40SEAL4-5JET2 4-5
ER16SEAL5-6JET2 [ ) 5-6 ER32SEAL5-6JET2 [ ] 5-6 ER40SEAL5-6JET2 5-6
ER16SEALG-7JET2 [ ) 6-7 ER32SEAL6G-7JET2 [ ] 6-7 ER40SEALG6-7JET2 6-7
ER16SEAL7-8JET2 [ ) 7-8 ER32SEAL7-8JET2 o 7-8 ER40SEAL7-8JET2 7-8
ER16SEALS-9JET2 [ ) 8-9 ER32SEALS8-9JET2 o 8-9 ER40SEALS8-9JET2 8-9
ER16SEAL9-10JET2 [ ) 9-10 ER32SEAL9-10JET2 o 9-10 ER40SEAL9-10JET2 9-10
ER20SEAL3-4JET2 [ ) 3-4 ER32SEAL10-11JET2 [ ] 10-11 ER40SEAL10-11JET2 10-11
ER20SEAL4-5JET2 [ ) 4-5 ER32SEAL11-12JET2 [ ] 11-12 ER40SEAL11-12JET2 11-12
ER20SEAL5-6JET2 [ ) 5-6 ER32SEAL12-13JET2 o 12-13 ER40SEAL12-13JET2 12-13
ER20SEAL6-7JET2 [ ) 6-7 ER32SEAL13-14JET2 o 13-14 ER40SEAL13-14JET2 13-14
ER20SEAL7-8JET2 [ ) 7-8 ER32SEAL14-15JET2 o 14-15 ER40SEAL14-15JET2 14-15
ER20SEALS8-9JET2 [ ) 8-9 ER32SEAL15-16JET2 [ ] 15-16 ER40SEAL15-16JET2 15-16
ER20SEAL9-10JET2 [ ) 9-10 ER32SEAL16-17JET2 o 16-17 ER40SEAL16-17JET2 16-17
ER20SEAL10-11JET2 ® [(10-11 ER32SEAL17-18JET2 o 17-18 ER40SEAL17-18JET2 17-18
ER20SEAL11-12JET2 ® [(11-12 ER32SEAL18-19JET2 o 18-19 ER40SEAL18-19JET2 18-19
ER20SEAL12-13JET2 ® |(12-13| |ER32SEAL19-20JET2 o 19-20 ER40SEAL19-20JET2 19-20
ER25SEAL3-4JET2 [ ) 3-4 ER40SEAL20-21JET2 20-21
ER25SEAL4-5JET2 [ ) 4-5 ER40SEAL21-22JET2 21-22
ER25SEAL5-6JET2 [ ) 5-6 ER40SEAL22-23JET2 22-23
ER25SEALG6-7JET2 [ ) 6-7 ER40SEAL23-24JET2 23-24
ER25SEAL7-8JET2 [ ) 7-8 ER40SEAL24-25JET2 24-25
ER25SEAL8-9JET2 [ ) 8-9 ER40SEAL25-26JET2 25-26
ER25SEAL9-10JET2 [ ) 9-10
ER25SEAL10-11JET2 [ ) 10-11
ER25SEAL11-12JET2 ® [(11-12
ER25SEAL12-13JET2 ® (12-13
ER25SEAL13-14JET2 ® |(13-14
ER25SEAL14-15JET2 ® |14-15
ER25SEAL15-16JET2 [ ) 15-16
46-48 HRC N
:
)
R
N [ o1 @  EERE



leraLvyk

ER X7U>JaLykEvh

SET-ER SPR X7'J>47 L DIN6499

® B TE | EX IFRE (mm)
SETER11SPR7 7 0.5-7
SETER16SPR10 10 0.5-10
SETER20SPR12 12 1-13
SETER25SPR15 15 1-16
SETER32SPR18 18 2-20
SETER40SPR23 23 3-26
SETER50SPR12 12 10-34

SET ER-SPR-AA X7UY4Lvhk DIN6499 AA (BHREFALY)

& wE | EX HIFE (mm) :
SETER11SPR7AA 7 0.5-7
SETER16SPR10AA 10 0.5-10
SETER20SPR12AA 12 1-13
SETER25SPR15AA 15 1-16
SETER32SPR18AA 18 2-20
SETER40SPR23AA 23 3-26

ER 7—5Yb - =94 7JETOaLY MY

SET-ER-SEAL RNER#RMAIL vk

e & EE | A BFEFE (mm)
SETER16SEAL7 7 3-10
SETER20SEAL10 10 3-13
SETER25SEAL13 13 3-16
SETER32SEAL17 17 3-20
SETER40SEAL23 23 3-26

SET ER-SEAL-JET2 Lk DIN6499 (#&R%&;MA)

e & EE | E# BEFE (mm)
SETER16SEAL7JET2 7 3-10
SETER20SEAL10JET2 10 3-13
SETER25SEAL13JET2 13 3-16
SETER32SEAL17JET2 17 3-20
SETER40SEAL23JET2 23 3-26

ER AZ7YU>Z7aLwvktvh DIN6499

SET ER SPR-EM (1)

e & {E%% Ly k41X (mm)
SETER16SPRSEM 8 3,4,5,6,7,8,9,10
SETER20SPR5EM 5 4,6,8,10,12
SETER25SPR6EM 6 4,6,8,10,12, 16
SETER32SPR6EM 6 6, 8,10, 12,16, 20
SETER40SPR7EM 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25

N FEDOTYRIIYAZANAODTVET,

ER -5k - —=IL947JETaL Y MY (RERIGHA)

SET-ER SEAL-EM (1)

& EE: ALy kX (mm)
SETER16SEAL5SEM 5 4,5,6,8, 10
SETER20SEAL5EM 5 4,6,8,10,12
SETER25SEALGEM 6 4,6,8,10,12, 16
SETER32SEALGEM 6 6, 8,10, 12, 16, 20
SETER40SEAL7EM 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25

N FEZOTYRIITAZENA>TVET,

46-48 HRC
é

46-48 HRC gi
ud
@




TUNGHOLD

leraLvyk

ER 7—5Yb - =)L« 7JET2aLy MY N (AEREGHAR)

SET ER-SEAL-EM JET2 (1)

BT T

" B #E | @%| aLvyrY1CX (mm)
SETER16SEALS5EMJET2 5 4,5,6,8,10
SETER20SEAL5EMJET2 5 4,6,8,10, 12
SETER25SEALGEMJET2 6 4,6,8,10,12, 16
SETER32SEALG6EMJET2 6 6, 8,10, 12, 16, 20
SETER40SEAL7EMJET2 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25
M FEEOITVRIIYA AN ASTVET,
TF=INv>9 & ALwvhk - £vb
KIT

% B EE | EH |[BSE (mm)
KITR-810ER16 10 0.5-10
KITR-818ER32 18 2-20
KITR-823ER40 23 3-26
KITDIN20803018ER32 18 2-20
KITDIN20804018ER32 18 2-20
KITDIN20803023ER40 23 3-26
KITDIN20804023ER40 23 3-26
KITDIN20805023ER40 23 3-26
KITDIN20804012ER50 12 10-34
KITDIN20805012ER50 12 10-34
KITMT318ER32 18 2-20
KITMT418ER32 18 2-20
KITMT423ER40 23 3-26

A 0.005 [ll=—/vas AT3 K 46-48 HRC N g
M =~ E
| [Ef =||| P 55-60 HRC :!.
=

ZEYNITEDOILY N FPy o591 TRILY.ER LY DY N,

ANFZEEATVET,

ARL—=bv>7 & ALYES - Y6
KIT ST-ER-Mini S=JLY~F+vv% DIN6499 Y1/

B T=E | B | EEE (mm)
KITST12X807ER11M 7 0.5-7
KITST12X8010ER16M 10 0.5-10
KITST16X507ER11MF 7 0.5-7
KITST16X1007ER11M 7 0.5-7
KITST16X1507ER11M 7 0.5-7
KITST20X10010ER16M 10 0.5-10
KITST20X15010ER16M 10 0.5-10
KITST20X10012ER20M 12 1-12
KITST20X15012ER20M 12 1-12

FEFYMITEOILY S FvyI 91 TRILIERILY DY

ZNFZBEATVED,

FRERv> 7172y NEDNHDET,

KIT ST-ER LY rF¥'YYDIN6499%5 1/

e & £E | E# | BFE (mm)
KITST16X507ER11F 7 0.5-7
KITST20X507ER11F 7 0.5-7
KITST20X1007ER11 7 0.5-7
KITST20X1507ER11 7 0.5-7
KITST20X5010ER16F 10 0.5-10
KITST20X10010ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16 10 0.5-10
KITST20X5012ER20F 12 1-12
KITST25X10012ER20 12 1-12

FFYNIMEQIALY M Fvy o5 TRILFERILY RDEY K

ANFZEEATVNET,
FER@Iv> 772y NEDHDET,

* JLwvhk
w TR)LE

0.005 &4

A ! 46-48 HRC PN
='|||E" (34 58-60 HRC El E
[ A
N

* JLwh
w TRJLY



leraLvyk

WHALYRNFryIIRTLDOFY M MBED2E—RBEEICELD.
EEFDDRERRICHEAN50% 7Yy TULET,

ALy hFvyyIZB7Fy NTOPEOL Y NOED i3 A%

FYhARRDY VT 2 PSSR A (K1) OFIc. ILY bDEB (K2) 2G0T,
T=7WRED LT Y MNAICEEICRDELSIC. ALY MY Y TRITHUANTIEE W, (K3)

X1 X2

B OLvhi#&

Aoy reREs

ALy b Fvy 27y NTOPHASOL Yy NOED AU AE

Ty hAMAlREY VT ICERES NI YAV EY RIPREIEFY RMVERXU Yk (E) Z&0E (K4) .
BheifIEEETRIC. ILY R NERUTHF . ILYy A LTS W, (K5)

A EE

1) ALy ME T FYMIEREBUVCRET. LY b F vy ORIV AR BDMIFTTE L,

2) TEEOMIFEIIC. 3. 7y MOy hERIRUL TS ERTHLSICLTTE W,

3) ALY YD ERBEUICKWERIE. T—7ILBED ETIAL Yy kY hDMEIC
RZANZZUANRZ/N\EF Yy MRHTRICRIT T ALY DS F YR ZERETDLIICLTTEL, (K6)

4) FHMIFRL2IE ALY MAXICEDLE 7 ITRT ML T DA ITELSIICLTTE,

X7

bl ek N-m
ER-11 49
ER-11M 29.4
ER-16 68.7
ER-16M 39.2
ER-20 177
ER-20M 78.5
ER-25 196.1
ER-32 2156.7
ER-40 2451
ER-50 343.2

23



24

TUNGHOLD
lEROL YR ¢« TUNGFLEX

ER-ODP
(1) (2]
ER32
79—V~ JET2 947
© ERIOLvYH A 0.003 [l 58-60 HRC g. g
@ TungFlex =IHHE ‘v!‘
N

ER-ODP ER SEinzxEaL v hRILY

% ~ & (mm)

B & = M oD oD1 L L1
ER320DPM6X25 M6 9.8 14 25 22
ER320DPM6X50 M6 9.8 20 50 48
ER320DPM6X75 M6 9.8 23 75 74
ER320DPM8X25 M8 13.1 15 25 22
ER320DPM8X50 M8 13.1 23 50 49
ER320DPM8X75 M8 13.1 23 75 74
ER320DPM10X25 M10 18.0 20 25 23
ER320DPM10X50 M10 18.0 24 50 49
ER320DPM12X25 M12 21.0 24 25 24
ER320DPM12X50 M12 21.0 24 50 49

@  TERE




| TUNG&TI « ¥y 7E ERaLYE

GTIN ER32 #v7HILvK(1SO / DIN / JIS)

0.1 mm

0.1 mm

E 3
y 0.8 mm 4uZump 4 mm
A4

GTIN ERYYy7HIL vk

R

o HETAXER32ALY M- FvvIe2TDYA T,

o XD ELHRULEYFDENZFBELET,

o JO—FTVHBIE. Ty TERUAMED
ARARZMELET,

o VDUONIG

o R/NEEHLDOOV/INY NS

© ER32 58-60 HRC TN
® 1SO / DIN / JIS 517 i ’
G
GTIN ER-ISO
B B = L LLLLEN T 2U%H SyTHAZ
GTINER321S02.24X1.80 2.04 1.80 20 M3
GTINER321S02.50X2.00 2.50 2.00 20 M3.5
GTINER321S02.80X2.24 2.80 2.04 20 M2.2-M2.5
GTINER321S03.15X2.50 3.15 2.50 20 M3-M4
GTINER321S03.55X2.80 3.55 2.80 20 M3.5-M4.5
GTINER321S04.00X3.15 4.00 3.15 20 M4-M5
GTINER321S04.50X3.55 4.50 3.55 20 M6
GTINER321S05.00X4.00 5.00 4.00 20 M5
GTINER321S05.60X4.50 5.60 4.50 20 UNC#12-24
GTINER321S06.30X5.00 6.30 5.00 20 M6-M8
GTINER321S07.10X5.60 7.10 5.60 20 UNCH# - 3/8 - 16
GTINER321S08.00X6.30 8.00 6.30 20 M8-M10
GTINER321S09.00X7.10 9.00 7.10 20 M12
GTINER321S010.00X8.00 10.00 8.00 20 M10
GTINER321S011.20X9.00 11.20 9.00 20 M14
GTINER321S012.50X10.00 12.50 10.00 20 M16
GTIN ER-DIN
B B e _ d‘f 5 (i) = T 2% SyTHAZ
GTINER32DIN2.50X2.10 2.50 2.10 20 M1-M1.8
GTINER32DIN2.80X2.10 2.80 210 20 M2-M4
GTINER32DIN3.50X2.70 3.50 2.70 20 M3-M5
GTINER32DIN4.00X3.00 4.00 3.00 20 M3-M5
GTINER32DIN4.50X3.40 4.50 3.40 20 M4-M6
GTINER32DIN6.00X4.90 6.00 4.90 20 M5-M8
GTINER32DIN7.00X5.50 7.00 5.50 20 M10
GTINER32DINS.00X6.20 8.00 6.20 20 M8
GTINER32DIN9.00X7.00 9.00 7.00 20 M12
GTINER32DIN10.00X8.00 10.00 8.00 20 M10
GTINER32DIN11.00X9.00 11.00 9.00 20 M14
GTINER32DIN12.00X9.00 12.00 9.00 20 M16
GTIN ER-JIS
B B £ _ d‘f % (mm) . T 2U%H SyTHAZ
GTINER32J1S3.00X2.50 3.0 25 20 M1-M2.6
GTINER32J1S4.00X3.20 4.0 3.2 20 M3-M3.5
GTINER32JIS5.00X4.00 5.0 4.0 20 M4
GTINER32JIS5.50X4.50 55 4.5 20 M5
GTINER32J1S6.00X4.50 6.0 4.5 20 M6
GTINER32J1S6.20X5.00 6.2 5.0 20 M8
GTINER32JIS7.00X5.50 7.0 55 20 M10
GTINER32JIS8.50X6.50 8.5 6.5 20 M12
GTINER32J1S10.50X8.00 10.5 8.0 20 M14
GTINER32J1S12.50X10.00 12,5 10.0 20 M16
B DREMEASIEERITDT. 7—I Y MIAL Y FREREESBWT TS0, 0 EERE

25



26

TUNGHOLD

| ER vk

O NUT ER-TOP

G NUT E-UM / MINI

J ‘ID
L
ER16 TOP MINI ER 16, 20 TOP ER 25, 32, 40 TOP ER 11, 16, 20, 25 Mini UM ER 16, 20 UM ER 25, 32, 40, 50
O NUT ER-TOP ER 7 (DIN6499)
2 & (mm)

e & EE oD 3 J N-m
NUTER16TOPMINI ° 22 18 M19X1.0 39.2
NUTER16TOP (] 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20TOP ° 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25TOP ° 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32TOP ° 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40TOP 63 25 M50X1.5 2451

® NUT ER-UM / Mini UM & Mini 7Y~ (DIN6499)
” & (mm)

e & =& ) 3 3 N-m
NUTER11MINI ° 16 10.8 M13X0.75 29.4
NUTER11UM [ ] 19 11.3 M14X0.75 49
NUTER16MINI [ J 22 18.0 M19X1.0 39.2
NUTER16UM ° 28 17.0 M22X1.5 68.7
NUTER20MINI ° 28 19.0 M24X1.0 78.5
NUTER20UM ° 34 19.0 M25X1.5 117.7
NUTER25MINI ° 35 20.0 M30X10 98
NUTER25UM [ J 42 20.0 M32X1.5 196.1
NUTER32UM ° 50 22.0 M40X1.5 215.7
NUTER40UM 63 25.0 M50X1.5 2451
NUTER50UM 78 35.0 M64X2.0 343.2

| TunesALANCE ¢« TUNESHORT

NUT ER-BALANCE

NUT ER-SHORT

Eﬁ

10

© DIN6499
@® TungBalance

NUT ER-BALANCE ER /\JVXF} vk

(DIN6499F Y MMTHESR)

Ya—kaLyhFvvIH

NUT ER-SHORT >3—kILvhEFYH

. 5 & (mm) . 5 & (mm)
", . .
B & E® 1 Top] & | M B & EE LT G1 A
NUTER16TOPBIN 36.0 | 44 | M22x1.5 | 68.7 NUTER20SHORT o 22 |10.7 | M25X1.5 117.7
NUTER20TOPBIN 37.0 | 50 | M25x1.5 | 117.7 NUTER32SHORT [ ) 36 | 15.0| M40X1.5 | 215.7
NUTER25TOPBIN 375 | 58 | M32x1.5 | 196.1 NUTER40SHORT 46 |16.0| M50X1.5 | 2451
NUTER32TOPBIN 38.0 | 66 | M40x1.5 | 215.7

EERE




| ER aLykFvvy « 2i5F

WRENCH-ER

]

L

Wrench ER 25, 32, 40, 50 l—‘— ‘
k L d

WRENCH-ER R/\7 (DIN6499F)

& '=E A H 3
WRENCHER11MINI ° 16.8 - 95
WRENCHER11 ° 32 17 95
WRENCHER16MINI ° 225 - 117
WRENCHER16 ° 42.8 25 143
WRENCHER20MINI ° 28 - 128
WRENCHER20 ° 53.5 30 172
WRENCHER25MINI ° 29 - 120
WRENCHER25 ° 70 - 207
WRENCHER32 ° 78 - 255
WRENCHER40 95 - 285
WRENCHER50 110 - 350
WRENCHER20SHORTRING22 ° 48 22 260
WRENCHER32SHORT ° 75 36 303
WRENCHER40SHORT 94 46 378
WRENCHER32CLICKIN27 57 27 239
WRENCHER32CLICKIN32 67 32 273
| ER aLyrFvvy ¢ ZUty AL
77Uyl (ER ALY bFvvIH)

PRESET ER-JET
& e J Fig Fig 1 Fig 2
PRESETER-JET8X1 M8X1.0 2
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET10X1.5 ° M10X1.5 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2
PRESETER-JET12X1.75L ® | Mi2x1.75 1
PRESETER-JET12X1.75 ® | Mi2x1.75 2
PRESETER-JET14X1 ° M14X1.0 2
PRESETER-JET16X2 ° M16X2 2
PRESETER-JET16X2L ° M16X2 1
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2
PRESETER-JET18X1.5 ° M18X1.5 2
PRESETER-JET18X1.5L ° M18X1.5 1
PRESETER-JET22X1.5 ° M22X1.5 2
PRESETER-JET22X1.5L ° M22X1.5 1
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5 2

27



TUNGEHOL D
| TUNEMAX . X\T—F vy oiRILY

BT-MAX 5
G6.3 a
10,000 min-1 =

(2)
oD
© BT MAS 403 Form A/B A] ~|A|0.003 [l 56-60 HRC \.
® TungMax =|IHE 1 C
BT-MAX /N —F vy IiRILY
. 5 3% (mm)
® & T OFE od oD oD1 L L1 Lmin | Lmax J G

BT40MAXIN20x85 6-20 20 51 53 85 58 56 68 M16 | M16

BT40MAXIN32x108 6-32 32 69 70 108 81 70 83 M16 | M16

BT50MAXIN20x105 () 6-20 20 51 53 105 | 67 56 69 M16 | M24

BT50MAXIN32x106 6-32 32 69 70 106 | 68 69 83 | M20x2 | M24

BT50MAXIN32x135 () 6-32 32 69 70 135 97 69 84 | M20x2 | M24

TIVIIN—FA1TDBEIFFEDKREIC B ZEBIMULTTIL, O EERE
M NZU2EHR G6.3: F=E[EEEE max. n: 8,000 min-1
ZIFFRIFERTY

“ap| B B | ] I

70 30 29 30 3

~—y I



| TuNaMAX e XT—FryoBAaLYE

O SC-SEAL

® sc-SPR

58-60 HRC gi
é

O SC-SEAL SC ¥—I)L¥A47 ARL—rOL vk

¥

58-60 HRC
é

. + & (mm)

m & i od oD L L1 G
SC20SEAL6 [ 6 20 60 28 M16
SC20SEALS8 [ 8 20 60 28 M16
SC20SEAL10 [ 10 20 60 35 M16
SC20SEAL12 [ 12 20 60 40 M16
SC20SEAL14 [ 14 20 60 40 M16
SC20SEAL15 [ 15 20 60 40 M16
SC20SEAL16 [ 16 20 60 39 M16
SC32SEAL6 [ 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SEALS8 [ J 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL10 [ 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SEAL12 [ 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL14 [ 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL15 [ 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL16 [ 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL18 [ 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL19 [ 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL20 [ 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL24 [ 24 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL25 [ 25 32 72 51 M24x1.5

G SC-SPR SC ANL—FkOL vk
» & (mm)

m & EE od oD L L1 G
SC20SPR6 6 20 60 28 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 M16
SC20SPR10 10 20 60 35 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SPR24 84 32 72 45 M24x1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 M24x1.5

@  EERE

29



30

TUNEHOLD

| TUNEMAX « ItD—F vy oBETUEY AL

SC-SPR

Fig 1

PRESET SC CAP 7UtvhRU (IXO—F+vo ARL—FOLWYK)

. =+ & (mm) : 5
e & EE — W J & Tacsrmme| 19 | A/ |ALvbAZ
PRESETSCCAP8x1.25L | ® | 28 16| M8x25 | M16 6-8 1 4 SCo0
PRESETSCCAP8x1.25 ® | 15 16| M8x25 | M16 | 10-16 | 2 | 4
PRESETSCCAP10x1.5L | ® | 300 | 27 [M10x30|M24x1.5] 6-14 | 1 5 SC20
PRESETSCCAP10x1.5 ® | 135 | 27 [M10x30 |[M24x1.5] 1625 | 2 | 5
o
| TuNEMAX « /5T
L
025
2.5
S
/ u
- O) ) [
K\ & 62 |
X

— -

Z/%F (TungMaxFd)

AL—=RaLyFEAULVAT7YY

’ &+ & (mm

% & w3 = (mm). (TungMaxFd)
WRENCHMAXIN20HOOK L 26 205 e & ®E
WRENCHMAXIN32HOOK L 68 240 EXTRACTORSCCOLLETS L

| TuNEMAX . 7UtEYRRL

PRESET TungMax 7Yty kU

2 ~ & (mm)

r & £ G L oD K
PRESETMAXIN16X30 ([ M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 [ M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 o M20 55 12 12




| =-Uoo%vk « TUNEMAX

TungMaxH
& EE| % | % | 3Ly MESE (mm)

KITSK40MAXIN20X956 SC 20 6 |[6,8,10,12,14,16
KITSK40MAXIN32X1067 SC 32 7 16,8,10,12,16, 20, 25
KITSK50MAXIN20X1056 SC 20 6 |6,8,10,12,14,16
KITSK50MAXIN32X1007 SC 32 7 |6,8,10,12, 16, 20, 25
KITHSKA63MAXIN20X956 SC 20 6 |6,8,10,12,14,16
KITHSKA63MAXIN32X1137 SC 32 7 |6,8,10,12, 16, 20, 25
KITHSKA100MAXIN20X1156 SC 20 6 [6,8,10,12, 14,16
KITHSKA100MAXIN32X1067 SC 32 7 |6,8,10,12, 16, 20, 25
KITBT40MAXIN20X856 SC 20 6 |6,8,10,12,14,16
KITBT40MAXIN32X1087 SC 32 7 |6,8,10,12, 16, 20, 25
KITBT50MAXIN20X1056 SC 20 6 |[6,8,10,12,14,16
KITBTS50MAXIN32X1067 SC 32 7 |6,8,10,12, 16, 20, 25

SET SC-SPR, SEAL AkL—kILvkEYEH (TungMaxFH)

e & =E| ER aLw MBHEHZE (mm)
SETSC20SPR6 6 6, 8,10, 12, 14, 16
SETSC32SPR9 9 6, 8,10, 12, 14, 16, 18, 20, 25
SETSC20SEAL6 6 |6,8,10,12, 14, 16
SETSC32SEAL9 9 6, 8,10, 12, 14, 16, 18, 20, 25

@  EEE

31



32

TUNGHOLD

| vrROvITVRINF vy IRILY

BT-EM

oD1< 020

oD1 2 025

© BT MAS 403 Form A/B

9 DIN6359
DIN1835 Form B

(VIR 517)

Af ~|A[0.005 il 7—/ 2% AT3|
T
— & I

58-60 HRC
P aq
@

BT-EM TV RIJILKRIVY (VIR 5A4T)

» ~ & (mm)

B & £ od oD oD1 L L1 L2 G
BT30EM6X50 6 25 - 50 28 - M12
BT30EM8X60 8 28 - 60 38 - M12
BT30EM10X60 10 35 - 60 38 - M12
BT30EM12X60 [ J 12 42 - 60 38 - M12
BT30EM14X60 14 44 - 60 38 - M12
BT30EM16X60 [ J 16 48 44.4 60 38 37 M12
BT30EM18X60 o 18 50 44.4 60 38 28 M12
BT30EM20X80 [ J 20 52 44.4 80 53 43 M12
BT40EM6X50 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM8X50 8 28 - 50 23 - M16
BT40EM10X65 10 35 - 65 38 - M16
BT40EM12X65 [ J 12 42 - 65 38 - M16
BT40EM14X65 14 44 - 65 38 - M16
BT40EM16X65 [ J 16 48 - 65 38 - M16
BT40EM18X65 o 18 50 - 65 38 - M16
BT40EM20X75 [ J 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM25X105 [ 25 65 61.0 105 78 68 M16
BT40EM32X110 [ J 32 71 61.0 110 83 73 M16
BT50EM6X70 6 25 - 70 32 - M24
BT50EM8X70 8 28 - 70 32 - M24
BT50EM10X70 10 35 - 70 32 - M24
BT50EM12X100 [ J 12 42 - 100 62 - M24
BT50EM14X100 14 44 - 100 62 - M24
BT50EM16X100 o 16 48 - 100 62 - M24
BT50EM18X100 [ 18 50 - 100 62 - M24
BT50EM20X100 [ J 20 52 - 100 62 - M24
BT50EM25X115 ® 25 65 - 115 77 - M24
BT50EM32X115 @ 32 72 - 115 77 - M24
BT50EM40X115 40 90 - 115 77 - M24
BT50EM42X115 42 90 - 115 77 - M24
BT50EM50X125 50 98 - 125 87 - M24

TIVIZAIN—=I17TDHEIE FEEDKREIC B ZBIMUTTFEL,
05 |
7| |
. T
~—y I 70 %




| 1ROy oTVRINF vy oRILY

O BT-EM

® BT-EM-C

© BT MAS 403 Form A/B

® DIN 6359

DIN 1835 Form B (VzI/LR>517)

AjJ ~|A[0.005

il
— |

al

F—/\2%E AT3
=

]

e

58-60 HRC gi

O BT-EM Ya—bhrIVRINKRILY (DxILRVZ14T)

. 5 & (mm)

® & T od L L1 oD G
BT40EM10X45 10 45 18 35 M16
BT40EM12X45 12 45 18 42 M16
BT40EM14X45 14 45 18 44 M16
BT40EM16X45 16 45 18 48 M16
BT40EM18X45 18 45 18 50 M16
BT40EM20X45 20 45 18 52 M16
BT40EM25X45 25 45 - 63 M16

TV IZAIN—1TDHBEE FEEDKREIC B ZEBIMUTTFEL,
O BT-EM-C BERER /X HFEV3—FIYRIIILEKILY (DZILRVZALT)
. 5 & (mm)

B & EH od L L1 oD G
BT40EM6X50C 6 50 23 32 M16
BT40EM8X50C 8 50 23 28 M16
BT40EM10X45C 10 45 18 35 M16
BT40EM12X45C 12 45 18 42 M16
BT40EM16X45C 16 45 18 48 M16
BT40EM20X45C 20 45 18 52 M16
BT40EM25X45C 25 45 - 63 M16

© wEP
~—y I 70 35

33



TUNGHOLD
| vrkOvoRULKILY

BT-EM-E

oD1 < 220 oD1z 025

© BT MAS 403 Form A/B NENOT ety 56-60 HRCPN,
©® DIN6359 = =|H|E Hl C
DIN1835 Form E (KAvZIL/vyF517) d <

BT-EM-E RUILFvvIiRILY ((RACYRIL/YFIALT)

» ~ & (mm) .
i2 5 EH od oD | oD1 L L1 L2 | Lmin | Lmax J G G

BT40EM6X50E 6 25 - 50 23 - 35 45 M5 M16 2.5
BT40EM8X50E 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM10X65E 10 35 - 65 38 - 39 49 M8 M16 4
BT40EM12X65E ([ J 12 42 - 65 38 - 44 54 M10 M16 5
BT40EM14X65E 14 44 - 65 38 - 44 54 M10 M16 5
BT40EM16X65E o 16 48 - 65 38 - 47 57 M12 M16 6
BT40EM18X65E 18 50 - 65 38 - 47 57 M12 M16 6
BT40EM20X75E ([ J 20 52 - 75 48 - 49 59 M16 M16 8
BT40EM25X105E ([ J 25 65 61 105 78 68 54 64 | M20X1.,5 | M16 10
BT40EM32X110E o 32 71 61 110 83 73 58 68 | M20X1.,5| M16 10
BT50EMG6X70E 6 25 - 70 32 - 35 45 M5 M24 2.5
BT50EM8X70E 8 28 - 70 32 - 35 45 M6 M24 3
BT50EM10X70E 10 35 - 70 32 - 39 49 M8 M24 4
BT50EM12X100E o 12 42 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM14X100E 14 44 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM16X100E [ ] 16 48 - 100 62 - 47 57 M12 M24 6
BT50EM18X100E 18 50 - 100 62 - 47 57 M12 M24 6
BT50EM20X100E o 20 52 - 100 62 - 49 59 M16 M24 8
BT50EM25X115E [ ] 25 65 - 115 77 - 54 64 M20X1.5 | M24 10
BT50EM32X115E [ ] 32 72 - 115 77 - 58 68 | M20X1.5 | M24 10
BT50EM40X115E ([ J 40 90 - 115 77 - 68 78 | M20X1.5 | M24 10
BT50EM50X125E o 50 98 - 125 67 - 78 88 | M20X1.5 | M24 10

770V AN —FATDIBEIE TEEDKREIC B ZEMLTTE,
M ZUtyhalid. 7= R,

&
Y

ZILRF Yk wFRL @ : EER

5 35

3 5

=y I



| 5ROy IHRILY o ST RL / 7YY ML

SCREW-EM

SCREW-EM #1310 (T RIJLRILYA)

& (mm)

& & 5 ] T D
SRM6X10DIN1835B M6 10.0 6
SRM8X10DIN1835-B M8 10.0 8
SRM10X12DIN1835-B M10 12.0 10
SRM12X16DIN1835-B M12 16.0 12, 14
SRM14X16DIN1835-B M14 16.0 16, 16
SRM16X16DIN1835-B M16 16.0 20
SRM18X2X20DIN1835-B M18X2 20.0 25, 32
SRM20X2X20DIN1835-B M20X2 20.0 40
SRM24X2X25DIN1835-B M24X2 25.0 50
SRM16X10.3EMSHORT M16 10.3 20
SRM18X2X10EMSHORT M18X2 10.0 2
Uty b (EEHTILYR)

H—5YPREETURY MU (HEEDTILTE)

& G e e I D2 O B I T
PRESETSCREWM5X20B M5X0.8 20 2.1 EME/SRKIN 2.5
PRESETSCREWM6X20B M6X1 20 2.5 EME/SRKIN 3.0
PRESETSCREWMS8X20B M8X1.25 20 3.5 EME/SRKIN 4.0
PRESETSCREWM10X18B M10X1.5 18 4.5 EME/SRKIN 5.0
PRESETSCREWM12X18B M12X1.75 18 5.5 EME/SRKIN 6.0
PRESETSCREWM16X20B M16X2 20 7.5 EME/SRKIN 6.0
PRESETSCREWM16X25B M16X2 25 7.5 SRKIN 6.0
PRESETSCREWM20X20B M20X2.5 20 6.0 EME 6.0
PRESETSCREWM20X25B M20X2 25 9.5 EME 10.0

35



TUNGHOLD

TUNGALOY

| TunEBORE . ERRBEGETLY

BORE BT-EM

o )

i e® =

0 BT MAS 403 Form A/B ?—/mé;rzl 58-60 HRC s. g
il
® 1s0 9766 ==[= é

BORE BT-EM RV JLINTEABEEMERILY

. ~ i& (mm)

B & EH od oD L L1 L2 J G
TUNGBOREBT40EM16 16 72 123.5 96.5 71 M10 M16
TUNGBOREBT40EM20 [ 20 72 123.5 96.5 71 M10 M16
TUNGBOREBT40EM25 [ 25 72 123.5 96.5 71 M10 M16
TUNGBOREBT40EM32 [ 32 72 123.5 96.5 71 M10 M16
TUNGBOREBT40EM40 [ ] 40 72 123.5 96.5 71 M10 M16
TUNGBOREBT50EM16 16 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBOREBT50EM20 [ 20 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBOREBT50EM25 [ 25 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBOREBT50EM32 [ 32 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBOREBT50EM40 [ ] 40 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TIVIZIN—FATDBEIF FEDKREIC B ZEBIMULTTEL,

c— f
= - ——

F v I ROED & 2DDHF
WIE CTERINTWEY,

W RUIERUIL- Vv o%
U, B RTEER A SR HIMIT
HEAEIEET, hickD
180° L LA TiEfdmEmh
ESnNEWEN T H%E
BEENTEET,

o | | 0| | 9

70

35 35 4

~—y I



| TUNGFLEX %i%itEY25—22F 4

SUVI~NYR
TUNGFLEX/
TUNSSHRINK

—=cipm

i

[aLy1x

CDP_M-SRK_[M10, M12

TUNG&GFLEX /
ALY bF¥vy

& [au#1x
CDP_ER-M__|M10, 1112, M16
TUNGFLEX/

SYYIAYER

¥ & RUH1X

HXNO3 08, M10, M12, M1
HWDO07 08, M10, M12, M1
HPO07 08, M10, M12, M1

ARO9IP7 IYREWL

7Ty

[atHrx
CAB M06, M08
CAB M08, M10
CAB M10, V12
CAB M12, M16

&

nUES—E
TUNGMEISTER TUNGFLEX
ERRQUYrX fAlH¥r1xX
@® S05 ® Mo6
@® S06 ® M08
® S08 ® M10
® S10 ® M12
® S12 ® M16

® & B UY1X

VGC S05, S06, S08, S10
VEE-A S05, S06, S08, S10, $12
VEE, VEC |S05, S06, S08, $10, S12
VEE-I S05, S06, S08, S10, $12
VEE-C S05, S06, S08, S10, $12
VEE-R S05, S06, S08, S10, S12

R—=JL TR,
FIFPRIVERENL

® & [#EHERLY1X

VDP |So6

REHHD TV K3

i BHERQUYIX | BUY1X

VAD-M  |S08 M08

VAD-M  |S08 M10

S08

® &

[EHRCTCX

VCR |sos, So6, S08, $10, S12

HRD TYRIL

R & ERRLY1X

VBE-BGA |S05, S06, S08, §10, S12
VBD-BG  |S05, S06, S08, §10, S12
VBB-BG  |S05, S06, S08, $10
VRC S05, S06, S08, S10
VBB-BM _ |S05, S06, S08, $10
VBB-SG _ |S05, S06, S08, $10
VRB S06, S08, §10, S12
VRD S05, S06, S08, S10

B|ED TVYRI

&

[EHERUTIX

VFX-SG

|S06, S08, S10, S12

® & [EmRCy,x

VCA |S06, S08, S10, S12

VCP |S05, S06, S08, S10

VCW |So6

BANMTI TV KRS RE
EV2T—IYRTAI.
Ay RIRER TR
ZHIRUE T,

| « ZHULORWINIIC

® B ERRQLT(X L

V1B |S05, S06, S08, S10 RIGLET,

VST |so6, s08, s10

g ~
vy
ﬂ_" E sM
RlY1X YPIIYAX

MO06 c10

M08 c16

M10 Cc20

M12 Cc25

M16 Cc32
e s [

BUYAZX | Yrv o914

MO06 C10/C12/C16

M08 C16 / C20

M10 C20/ C25

M12 C25/ C32

M16 Cc32

S-M-CF4
RLHIX
M12 [cFa
M16 |CFa

RLYAX &
M6
MO8 pIN 69871-
M10
M12 oDP
Mi6

BLCTAZX &
M06
e HSKA-0DP
Miz  |HSKE-ODP
M16

RBUHIZX iz
M06
M08
M10 BT-ODP
M12
M16

RBUHIX R&E
M06
M08
W0 ER32-ODP
M12

VSS-D
BRERLUYAX [YrYI894X
S05 W12/ C08
S06 W16 / C10
08 W16 / C12
10 W20/ C16
12 W25 / C20

VTSD
BRRQUYAX |[Yry 84X
S05 C12/C16
S06 C16 / C20
S08 C16 / C20
S10 C20/ C25
S12 C25/C32

37



38

TUNGHOL D
| TUNGFLEX « BHRIBHEI215—VATA

BT-ODP G2.5 @
20,000 min-1H 2
(1) ‘ L (2]
I L1
| 5
| —>|1O l—
A — .
%
G oD1
© BT MAS 403 Form A/B NEOCT) [TTEE 55-60 HRC P A
® TungFlex =IHEE =iHIE Hé
BT-ODP &K EI 27—V AT
. 5 & (mm)

B & T M oD oD1 L L1 L2 G
BT400DP6X66 M6 9.8 13.0 66 39 30 M16
BT400DP6X106 M6 9.8 23.0 106 79 70 M16
BT400DP8X66 ° M8 13.0 15.0 66 39 30 M16
BT400DP8X106 M8 13.0 23.0 106 79 70 M16
BT400DP10X66 ° M10 18.0 20.0 66 39 30 M16
BT400DP10X106 M10 18.0 28.0 106 79 70 M16
BT400DP12X66 ° M12 21.0 24.0 66 39 30 M16
BT400DP12X106 M12 21.0 31.0 106 79 70 M16
BT400DP16X66 ° M16 29.0 28.6 66 39 - M16
BT400DP16X106 M16 29.0 34.0 106 79 70 M16
BT500DP12X94 M12 23.0 30.0 94 56 50 M24
BT500DP12X144 () M12 23.0 40.0 144 106 100 M24
BT500DP12X194 () M12 23.0 40.0 194 156 150 M24
BT500DP12X244 () M12 23.0 46.0 244 206 200 M24
BT500DP16X94 () M16 29.0 34.0 94 56 50 M24
BT500DP16X144 M16 29.0 40.0 144 106 100 M24
BT500DP16X194 M16 29.0 55.0 194 156 150 M24
BT500DP16X244 () M16 29.0 60.0 244 206 200 M24

M NZU2EHR G6.3: &REEERE max. n: 12,000 min-1
s %,
O
70 27

~—y Iz




| TUNEFLEX « &lZIBREI25—VATA

SM
(1) (2]
od - ‘ St M oedi
H L L1

©Q ARL—tyvyy AJ ~|a0.005 [l 58-60 HRCE\\. i

9 TungFlex =|HHE é

SM AL—bkv2y

» & (mm) PN
i EE L od od M o] e
SMO06-L60C10 60 20.0 10 9.7 M6 0° C
SM06-L105-C12 105 60.0 12 9.7 M6 1.2° C
SMO06-L125-C16 125 60.0 16 9.7 M6 3.3° C
SMO08-L73C16 [ 73 25.0 16 13.0 M8 0° C
SMO08-L128-C16 [ ] 128 80.0 16 13.0 M8 0.9° C
SMO08-L170-C20 (] 170 66.8 20 13.0 M8 3.3° C
SM10-L80C20 o 80 30.0 20 18.0 M10 0° C
SM10-L130-C20 [ ] 130 80.0 20 18.0 M10 0.6° C
SM10-L200-C25 [ ] 200 57.2 25 19.0 M10 3.3° C
SM12-L86-C25 (] 86 30.0 25 21.0 M12 5.1° C
SM12-L200-C32 o 200 78.0 32 21.0 M12 4.4° C
SM16-L95-C32 [ ] 95 35.0 32 29.0 M16 1.7° C
SM16-L230-C32 [ ] 230 50.0 32 29.0 M16 1.8° C
LTDIvIICT—F VNS,
- \ 3 — - —

I TUNGFIT ¢« TUNGFLEX ¢ £25—YAT

S M-CF

o TungFit N AEE EX HRCE\\. i

T Fl y
@ TungFlex =HHE é
S M-CF L7575
. < & (mm)

w & EE L L1 od1 M od2 oD2 L2 a
SM12-L85/3.30-CF4 93 81.3 21 M12 25 44 42 4.4°
SM16-L130/5.11-CF4 138 126.8 29 M16 25 44 42 2.6°
SM12-L140/5.50-CF4 148 139.1 21 M12 25 44 42 4.4°
SM16-L170/6.70-CF4 178 168.6 29 M16 25 44 42 2.0°

@  EERE

39



40

TUNEHOLD

| TUNGFLEX « BHRIBHEI215—VATA

CAB-M-M-C

CAB M-M

R

g TungFlex A] ~|a]0.005 l58-60 HRCEi
TungFlex M=
— o

CAB M-M FLEX L7Fa21—Y%-II9XAF7>>3Y

. 3 & (mm) .

® & E8 T o L L1 M2z | od2 | Lo T L
CABMO6MO06-C () M6 | 9.8 | 25 - M6 - | 145 | 800 | - 2
CABMO6MO8 M6 | 97 | 30 | 248 | M8 | 13 | 175 | 950 | 57° | 1
CABMO08MO08-C () M8 | 13.0 | 30 : M8 - 175 | 960 | - 2
CABMO08M10 M8 | 13.0 | 40 | 33.4 | M10 | 18 | 20.0 | 15.00 | 52° | 1
CABM10M10-C () M10 | 18.0 | 35 [ M10 | - | 200 |15.00| - 2
CABM10M10/15.8-C () M10 | 158 | 35 -~ | M10 | - | 200 |1275| - 2
CABM10M12 M10 | 18.0 | 45 | 364 | M12 | 21 | 22.0 | 17.00 | 2.5° | 1
CABM12M12-C M12 | 21.0 | 40 _ | mi2 | - [ 220 |[17.00] - 2
CABM12M16 M12 | 210 | 50 | 425 | M16 | 29 | 25.0 | 25.00 | 6.3° | 1
CABM16M16-C () M16 | 29.0 | 40 - [ M16 | - | 25.0 | 25.00| - 2

M Z—5> hRfd,
| TUNGMEISTER « TUNGFLEX ¢ £25—v2574
VAD-M 7574
(1) (2)
odz M =I adi
=
I L
© TungFlex
@ TungMeister
VAD-M Za 75 T4
» % (mm)

i i s L od od2 M T
VAD130L016S08-S-M8 | @ S08 16 11.7 13.0 M8 11
VAD130L025S08-S-M8 | @ S08 25 11.7 13.0 M8 11
VAD180L020S08-S-M10 | @ S08 20 11.7 18.0 M10 13
VAD180L025S08-S-M10 | @ S08 25 11.7 18.0 M10 11
VAD210L020S08-S-M12 | @ S08 20 11.7 21.0 M12 12.75
VAD210L025S08-S-M12 | @ S08 25 1.7 21.0 M12 12.75
ZIFE AAFLUTWERA,

PUBIC. B RERH L ANT S N,
®  EEW




| TuneFLEX s aLY R FrYY

CDP ER

A 0.003 J158-60 HRC %i
A E
— G

o TungFlex
® DIN6499
CDP-ER-M 7% 7% (EROLYbFv¥vY)
. ~ & (mm)

B & EE e L L oD M T
CDPER11M10M 0.5-7 27.0 20 16 M10 15
CDPER11M12M 0.5-7 27.0 22 16 M12 17
CDPER16M10M 0.5-10 38.1 20 22 M10 17
CDPER16M12M 0.5-10 37.1 22 22 M12 17
CDPER16M16 0.5-10 36.6 25 28 M16 25
CDPER20M16 1-13 455 25 34 M16 25
CDPER25M16 1-16 44.5 25 42 M16 28

l EROLYE « TUNEFLEX

ER-ODP

(1)

ER32

T—oVhk JET2 947

0.003

58-60 HRC g.

© ERILvYH
©® TungFlex
ER-ODP ER SEinZiNIL v MRILY
. ~ & (mm)
® & TR M oD oD1 L L1
ER320DPM6X25 M6 9.8 14 25 22
ER320DPM6X50 M6 9.8 20 50 48
ER320DPM6X75 M6 9.8 23 75 74
ER320DPM8X25 M8 13.1 15 25 22
ER320DPM8X50 M8 13.1 23 50 49
ER320DPM8X75 M8 13.1 23 75 74
ER320DPM10X25 M10 18.0 20 25 23
ER320DPM10X50 M10 18.0 24 50 49
ER320DPM12X25 M12 21.0 24 25 24
ER320DPM12X50 M12 21.0 24 50 49
/
Y
o wE
=T I 11 26 27 4

41



TUNEHOLD
| TUNGFIT « EY25—v2F1

BT-CF

(=]

g BT MAS 403 Form A/B A ~{A]0.003 [z —/xaz at3 58-60 ang. g
TungFit f s ||
° = | | e I

BT-CF €Va17—YAT A

. - e . ~ & (mm)

e & 'E | 7/ X 3 » %D od a
BT40CF4-L 40 110 83 44.5 CF4 M16
BT40CF4-S 40 52 25 44.5 CF4 M16
BT50CF4-L 50 115 77 44.5 CF4 M24
BT50CF4-S 50 63 25 44.5 CF4 M24

A EFF LY 58.8 N-m

e J 2 @,
TungFitlH A7 &8 \\§
B TRl RAINF AINF *—=UvH
CF4 M16X1.5-CF HWS8.0 M8-CF ORINGS3ID15

&y
-~

et
o ns

ny 1F ® ‘




| TUNGFIT ¢ £925—3Y2FL797%

O ST-CF

® EX CF

L1

O A L—ryvvy

(2] TungFit

A 0.003 J158-60 HRC %i
e E
— [ G

O ST CF RANL—byv Vo759 7%

© TungClick
® TungClick

® EX CF T9RFvvav7d7%

2 T 3% (mm) . 3% (mm)

2 = od1 L L1 oD od 2 = L L1 oD od
ST25CF4 25 60 80 44 CF4 EXCF4-S 60 42 44 CF4
ST32CF4 32 60 80 44 CF4 EXCF4-L 100 42 44 CF4
A #ERIFRLY: 58.8 N-m A FERHFNILY: 588 Nom
® SEM CF O ER-CF

(1) (2]
L2 L
‘4— L1 —
NN
oD2  oD1 S oD
@ TungClick Al 1A o.005 SZH O TungClick AL Ta[0.000 SZH ;|
© DIN3937 i ] [ © piNeage P ] (l
=== S — S
® SEM CF YTILIILEFYTY (ANUv i) ® ER-CF ERAL Y79 7%

. 5 & (mm) . s & (mm)

B & e L |Li| L2 |oD|od|oDi|od2 ® & E= BFE | L | L1 | L2 |eD |eD1|@D2
SEM22CF4C 16 | 19 | 42 | 47 |CF4| 22 | 44 ER11CF4-S 05-7 | 55 |47 | 42 | 19 | 25 | 44
A #HRFRLY: 588 N-m ER16CF4-L 0.5-10 {100 | 92 | 42 | 28| 25 | 44

ER16CF4-S 0.5-10 | 55 | 47 | 42 | 28| 25 | 44
® SEM CF YIIIWEFPYT 7Y (A VFHiE) ER20CF4-S 113 | 55 | 92 | 42 | 34| 25 | 44

W OE <+ &% (mm) ER25CF4-S 1-16 | 55 | 47 | 42 | 42| 25 | 44

7 EE L Li|L2|eD|od]| oD1 |od2| |ER32CF4-L 2-20 [100| 92 | 42 | 50 | 25 | 44
SEM3/4CF4C 19.1| 17 |41.9| 45 |CF4|19.05 | 44 ER32CF4-S 2-20 | 55 | 47 | 42 | 50| 25 | 44
SEM1CF4C 25.4| 17 |41.9] 54 [CF4| 25.4 | 44 | A #&&FRILZ: 588 N-m

— )
b= o = N\
o R
,\o_y‘ @ 35 iR 27 4

43






IEERINARO-Fvy T -DATLA

TUNG
TUNGALOY




46

TUNGHOLD

TUNGALOY 3

| TunenYDRO

N ROF vy IBIEEREH: 06 ~ 32 mm
CDFvYIIARATLIAZIITEREER &
D—EEERDRARICHEWVWIEITED,

FIRRE

- EEEMNT

- Y——InT

- JNEEfINT

- fEEFE-UyImT
- REEREEINT

R

- 0.003 mm UTOEWRNIBE
ABWRERHT MUY T S T BN R E

- EEVINElIcEhRWIESEGEEN L ETE

- NETVEY MRV —DFBICEDEEL TV N

- 15,000 min-! x2OE@RINTICHIGT BR/IME DNV RDENT=TH AV
- BNi/NSURME

- HSEEEEFEAOERICEBWCEELISVTH

c UT)LRY EBEY P I HEICHIE

- ¥ FTOEMEODZERITERE

2B\BEO/NTRO71v bk
N\ ROFvvY) 9472540 Fv7

c T=INIEIAT
- CNCHre#gcmD30% 040 XD VDI DIN 69880




| TunenYDRO
INMROFPYIVRTL

Rl ISV TRA)—=T

N
i

SHEAIL

EEHURSFAERD

| T 0003]

gk

@

L—Z.szd—»

BIEAR
N ROF o UHELHEET 345 RICEF2ERERBT AL,

- 20 mm F£7T®? DIN1835 K1 DIN6535 (HA).B (HB) FLROHEBE Vv 714,
he AZEX Ra = min 0.3 EHIXTOHDEFERT IV,

- FrvIROEEEIET 54, DINGS3SHE (R1vRIL/YF) |
DIVRVEDYIREDEZ Vv UIFFIBLEBEWNT T,

- FryIARBDIRY =L v 7 DFERZTV. HEROENZEDBRWTT I,
TEZAMNYIETEHEALTTEL,
BEOFvvIRIOHEFEREBLUTTIL,

c NARNFEEV ST TR UZREEID ABRAREETEIUTTEL,
ABIOTERUICF v v I %I TURWT TS,
77/7XU _7 %EBZ?Eg_%/u\nb‘\% D i—g_o

- V—ILOEAUIE, iRz REEEID TR
5. 6EFEEEZES . TEZEOALET,

47



TUNEHOLD
| TuneHYDRO « NrROFPYIHRILY

a G6.3 2
BT-HYDRO BT30, 40 = 12,000 min—T H @ —
BT50 = 8,000 min-"!

od @D1eDs aD2

© BT MAS 403 Form A/B A ~|A| 0.003 ] 55-60 Hacg. g
® TungHydro =HHE :|‘
N

BT-HYDRO /\1 RAFvvIRILY

. < & (mm)

R & EE —d T oDr [ oDs [ oDz | L L1 L5 | Emin | Cmax o d G
BT30HYDRO6X60 6 23 | 26 | 50 | 60 | 38 | 43 | 27 | 37 M5
BT30HYDRO8X64 8 25 | 28 | 50 | 64 | 42 | 435 | 27 | 37 M6
BT30HYDRO10X64 10 | 27 | 30 | 50 | 64 | 42 | 44 | 32 | 42 | M8x1
BT30HYDRO12X72 12 [ 29 [ 3 | 50 | 72 [ 50 [445 | 37 | 47 [M10x1|,..,
BT30HYDRO14X70 14 | 30 | 34 | 50 | 70 | 48 | 475 | 37 | 47 | M10x1
BT30HYDRO16X90 16 | 34 | 38 | 50 | 90 | 68 | 47.5 | 42 | 52 | Mi12xi
BT30HYDRO18X90 18 | 36 | 40 | 50 | 90 | 68 | 47.5 | 42 | 52 | Mi2x1
BT30HYDRO20X90 20 | 38 | 42 | 50 | 90 | 68 | 475 | 42 | 52 | M12x1
BT40HYDROG6X90 6 23 | 26 | 50 | 90 | 63 | 43 | 27 | 37 M5
BT40HYDRO8X90 8 25 | 28 | 50 | 90 | 63 | 435 | 27 | 37 M6
BT40HYDRO10X90 10 | 27 | 30 | 50 | 90 | 63 | 44 | 32 | 42 | M8x1
BT40HYDRO12X90 12 | 29 | 32 | 50 | 90 | 63 | 445 | 37 | 47 | M10x1
BT40HYDRO14X90 14 [ 30 [ 34 | 50 | 90 | 63 [475| 37 | 47 [M1Ox1 |,
BT40HYDRO16X90 16 | 34 | 38 | 50 | 90 | 63 | 47.5 | 42 | 52 | Mi12xi
BT40HYDRO18X90 18 | 36 | 40 | 50 | 90 | 63 | 47.5 | 42 | 52 | M1i2x1
BT40HYDRO20X90 20 | 38 | 42 | 50 | 90 | 63 | 475 | 42 | 52 | M12x1
BT40HYDRO25X90 25 | 46 | 50 | 63 | 90 | 51 | 51 | 48 | 58 |Mi2x1
BT40HYDRO32X110 32 | 56 | 60 | 60 | 110 | 81.5 | 815 | 52 | 62 | Mi6x1
BT50HYDRO6X110 6 23 | 26 | 80 | 110 | 72 | 43 | 27 | 37 M5
BT50HYDRO8X110 8 25 | 28 | 80 | 110 | 72 | 435 | 27 | 37 M6
BT50HYDRO10X110 10 | 27 | 30 | 80 | 110 | 72 | 44 | 32 | 42 | msxi
BT50HYDRO12X110 12 | 29 | 32 | 80 | 110 | 72 | 42 | 37 | 47 | M10xi
BT50HYDRO14X110 14 [ 80 [ 34 | 80 [ 110 [ 72 | 42 [ 37 [ 47 [M10xi] .,
BT50HYDRO16X110 16 | 34 | 38 | 80 | 110 | 72 | 45 | 42 | 52 | Mi2xi
BT50HYDRO18X110 18 | 36 | 40 | 80 | 110 | 72 | 45 | 42 | 52 | Mi2xi
BT50HYDRO20X110 20 | 38 | 42 | 80 | 110 | 72 | 475 | 42 | 52 | Mi2x1
BT50HYDRO25X110 25 | 46 | 50 | 80 | 110 | 72 | 475 | 48 | 58 | M12x1
BT50HYDRO32X110 32 | 56 | 60 | 80 | 110 | 72 | 475 | 54 | 64 | M12x1

fEft IR/ (WRENCH HYDRO HEX 4) (ZRIFE®TY,
EED ANL—ROLYRE. ed 3k 12, 20, 25, 32 mm [CERRIEETT,
ZANL—=haLy MEREFIZ BFAMETUET,
o s

~—y [ 0 70 46-47
48



| TuneHYDRO « NrROFPYIHRILY

BT-HYDRO

G6.3

(2]

BT40 = 12,000 min-
BT50 = 8,000 min-!

e

o Lmax
Lmin
N
G

— 1

od oD1 oD3

|

— L:
EE

© BT MAS 403 Form A/B

@® TungHydro

Al ~|A|0.003 |l 58-60 HRC &i
M= E

— = G
i G

=

BT-HYDRO /\1f ROFvvIRILY (EYIHIA)

. & (mm)
® & T ad oD1 oD3 L L1 Lmin Lmax J G
BT40HYDRO20X72.5 20 40 49.5 72.5 45.5 52 62 M16x1 M16
BT50HYDRO32X90 32 56 72 90 52 65 75 M16x1 M24
TR/ (WRENCH HYDRO HEX 4) [R5 T,
SEE AML—ROL YR ediE 12, 20, 25, 32 mm (IC{EAFIEETT,
ZRL—ROLy MEBEIE IBEANMETLET,
] TUNeHYDRO « £y
KIT HYDRO
KIT HYDRO /\1ROFvvI7Fvh
e & = dAL Yy NESE B=E aLw MEBHEEZE (mm)

KITBT40HYDRO20X73 SC20SHYDRO 5 8,10, 12, 14, 16
KITBT40HYDRO32X110 SC32SHYDRO 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25
KITDIN6987140HYDRO20X65 SC20SHYDRO 5 8,10, 12, 14, 16
KITDIN6987140HYDRO32X117 SC32SHYDRO 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25
KITHSKA63HYDRO20X100 SC20SHYDRO 5 8,10, 12, 14, 16
KITHSKAG63HYDRO32X125 SC32SHYDRO 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25
EFYNIHED/\A ROF vy 2RILY N ROBARL—RILY M R/SFEEATVNET,

@ : TEF

70

46-47

49



50

TUNEHOLD
| TuNeHYDRO « \fROFPYSAEILYE

SC HYDRO
Lmin
Q)Ifs 032 oD
Lo
L
SC-HYDRO Y—)L¥A7AKL—kIL vk (V523 vR)—T)
. 5 3% (mm)

w & TR od2 Lmin oDs L oD1 L2
SC12SHYDRO3 3 19
SC12SHYDRO4 4 24
SC12SHYDRO5 5 28 12 46.5 16 2
SC12SHYDRO6 6 33
SC12SHYDROS 8 39
SC20SHYDRO3 3 20
SC20SHYDRO4 4 25
SC20SHYDRO5 5 27
SC20SHYDRO6 6 34
SC20SHYDROS 8 39 20 53 24 2
SC20SHYDRO10 10 40
SC20SHYDRO12 12 41
SC20SHYDRO14 14 44
SC20SHYDRO16 16 44
SC25SHYDRO6 6 37
SC25SHYDROS 8 37
SC25SHYDRO10 10 40
SC25SHYDRO12 12 44
SC25SHYDRO14 14 46 25 60 30 4
SC25SHYDRO16 16 48
SC25SHYDRO18 18 50
SC25SHYDRO20 20 50
SC32SHYDRO6 6 33
SC32SHYDROS 8 38
SC32SHYDRO10 10 39
SC32SHYDRO12 12 42
SC32SHYDRO14 14 44 32 66 40 4
SC32SHYDRO16 16 44
SC32SHYDRO18 18 44
SC32SHYDRO20 20 49
SC32SHYDRO25 25 66

D EER

N




| TuneHYDRO « 7HEHY

PRESET SCREW HYDRO

PRESET SCREW HYDRO 7UtvhknU (/\rkAFv+v7H)

5 ik (mm) AT H 40
=5 £E J oD L s W BAEIEYv VIR
PRESETSCREWHYDROM5 M5 5 14 1 25 6
PRESETSCREWHYDROM®6 M6 6 14 1.5 3 8
PRESETSCREWHYDROMS M8X1 8 14 2 4 10
PRESETSCREWHYDROM10 M10X1 10 17 2 5 12, 14
PRESETSCREWHYDROM12 M12X1 12 17 2 6 16, 18, 20
PRESETSCREWHYDROM16 M16X1 14 20 2 8 20, 25, 32
TEST BAR HYDRO
Lmin ’ ‘ L1
L
TEST BAR HYDRO NILZF7ANN— (I\ROF+vvIH)
5 & (mm)

2 BEISYTNLY

# e od L L1 sSwW Lmin N-m
TESTBARHYDRO6 6 53 42 10 27 15
TESTBARHYDROS 8 53 42 10 27 25
TESTBARHYDRO10 10 56 45 10 32 50
TESTBARHYDRO12 12 62 51 10 37 110
TESTBARHYDRO14 14 62 51 10 37 120
TESTBARHYDRO16 16 71 54 17 37 180
TESTBARHYDRO18 18 71 54 17 42 230
TESTBARHYDRO20 20 71 55 17 42 250
TESTBARHYDRO25 25 79 61 17 48 310
TESTBARHYDRO32 32 87 65 17 52 450
0 BB RS

51



52

TUNEHOLD
| TuNEBALANCE « XSURFRBIBHERILY

BT-ER-BALANCE

NGV RV

Mo

@3
&

20,000 m

© BT MAS 403 Form A
@ DIN6499 ER-BALANCE

A 0.003 > —/tA% AT3
—
— & | | =S
s ]

58-60 HRC gi
é

BT-ER-BALANCE N\Z YA AREBEMEZERILY M FvyoRILY

. 5 & (mm)
® & EH BEE L L1 Lo oD oD1 G J
BT40ER16X100BIN 0.5-10 | 100 73 44.0 28 44 M16 M10
BT40ER16X150BIN 05-10 | 150 123 78.7 28 44 M16 M10
BT40ER20X100BIN 1.0-13 | 100 73 44.6 34 44 M16 M12
BT40ER20X150BIN 1.0-13 150 123 79.6 34 44 M16 M12
BT40ER25X100BIN 1.0-16 100 73 43.0 42 44 M16 M16
BT40ER25X150BIN 1.0-16 | 150 123 79.0 42 44 M16 M16
BT40ER32X100BIN 2.0-20 | 100 73 44.0 50 60 M16 | M22x1.5
BT40ER32X150BIN 2020 | 150 123 94.0 50 60 M16 | M22x1.5
BT40ER40X100BIN 3.0-26 100 73 44.0 63 60 M16 M28x1.5
M NSV RAEE NSV IER G2.5: REEERH max. n: 20,000 min-
ZIFIERIFTERTY .
I TUNGBALANCE ¢ TUNGMAX ¢ TYRIILFvvoIHRILY
G6.3
BT-MAX-BALANCE el @ B
© BT MAS 403 Form A A] ~[a]0.003 J58-60 HRC AN g
© TungBalance =E Eé
BT-MAX-BALANCE NSV ARBBERZ/INTD—FvyvoiRILY
. 5 & (mm)

B & £ R | od | oD | D1 L L1 L2 | Lmin | Lmax J G
BT40MAXIN20x85BIN 620 | 20 | 51 | 61 | 85 | 58 | 18 | 56 | 68 | M16 | M16
BT40MAXIN32x108BIN ( 632 | 32 | 69 | 80 | 108 | 81 | 25 | 70 | 83 | M16 | M16
BT50MAXIN20x105BIN @ 620 | 20 | 51 | 61 | 105| 67 | 18 | 56 | 69 | M16 | M24
BT50MAXIN32x106BIN @ 6-32 | 32 | 69 | 80 | 106 | 68 | 25 | 69 | 83 |M20x2| M24

M 7=/ X 40 (& G2.5: ZEEEE max. n: 20,000 min-! £ THEREE,
@) F—)P X 50 (& G2.5: == EEE max. n: 18,000 min-! £ THETEE,

ZINFIFRIFTMTY,

=7

(010

o

il

~—=y I

29 70 26 2

16

27,30

5

@  EERE




| TUNGFINE « tvyv v smesmst= ERALY N Fry s

o L 2
L2
2 \‘. :
s\\\\\\\\\\\\\\\\k A 1 1 T ar
IR | S oD o 0.1 = =
ﬁﬁi_—ﬂr'hiﬁ l ootmmg §
© BT MAS 403 Form A/B NEQCT EE 58-60 ang. g
DIN6499 4 il
© & | | == i
ADJ BT-ER 2%V JRAEEEMNZ EROLYMNFYY Y

. 5 7% (mm)

B & e BEE L L1 L2 Ls oD oD1 oD2 G
ADJBT40D70ER32 2-20 | 129.5 | 52.5 | 102.5 | 92.5 50 70 62.5 M16
ADJBT50D70ER32 2-20 | 1445 | 52,5 | 106.5 - 50 70 - M24
ZIFFRIFERTT
I TUNGGTI « Yy 7RARILY
GTI BT-ER

&
4z oy
v
o BT MAS 403 Form A F—JVAAE AT3 58-60 HRC@ C
DIN6499 GTI
12 — 5 !
GTI BT-ER ¥v7BHRILY

” . 3+ & (mm)

B & EE | 99791X mem T g L La Lo | oD | oD1 | T c
GTIBT40ER16 M3-M10 | 0.5-10 | M16 | 84.2 | 52.7 | 24.6 28 29.5 8 3
GTIBT40ER32 M6-M20 2-20 | M16 | 106.8 | 79.8 33 50 56.5 9 4
GTIBT40ER40 M6-M28 3-26 | M16 | 124.8 | 97.8 51 63 56.5 9 4
GTIBT50ER16 M3-M10 | 0.5-10 | M24 | 106.8 | 68.8 | 24.6 28 29.5 8 3
GTIBT50ER32 M6-M20 2-20 | M24 | 1152 | 77.2 33 50 56.5 9 4
GTIBT50ER40 M6-M28 3-26 | M24 | 1332 | 95.2 51 63 56.5 9 4
ZINFFRIFER T, O EERE

K=Y

IS

%

27

23

53



54

TUNEHOLD
| TUNGETI « ZRL—Fov2 s o HyEVTRILY

GTI ER-ST
(1] (2]
o
A 4

O ARL—btyvyy 58-60 HRCIN
©® TungGTI DIN6499 R 0

<
GTI ER-ST 7YV 7RHTRILY

. . 5 & (mm)

B & EE | YYTIAX s Lz | oD | oD1 | oD2 | T c
GTIER11ST16X150M M2-M7 | 19.0 - | 150 | 16 | 16 : 6 3
GTIER16ST20X80 M3-M10 | 246 | 41.6 | 80 | 28 | 20 | 295 | 8 3
GTIER20ST20X80 M4-M14 | 28.0 | 490 | 80 | 34 | 20 | 335 | 8 3
GTIER25ST25X80 M5-M16 | 32.0 | 53.0 | 80 | 42 | 25 | 405 | 9 4
GTIER32ST25X80 M6-M20 | 32.0 | 772 | 80 | 50 | 25 | 565 | O 4
GTIER40ST32X80 M6-M27 | 51.0 | 952 | 80 | 63 | 32 | 565 | O 4
2 FEAFERT

KIT GTI ER11 - ER40
Iy 7RRILIEY R
KIT GTI ER-ST
e & £E | EHE (mm)
KITGTIER11ST16X1504M 3.4,5 6
KITGTIER16ST20X804 4,567
KITGTIER20ST20X804 5.6, 8,9
KITGTIER25ST25X805 6.7.9 11,12
KITGTIER32ST25X806 6.7.9, 11,12, 16
KITGTIER40ST32X806 9,11, 14, 16, 18, 20
GTI BOdLyhER/ISFHDERSNTWED,
e —
———
/
= - é&
® : EEE
16 26 27 5

~—y I




| 875 7% | E=IAF—IGRILY

O BT-AD

O BT-MT

© BT MAS 403 Form A
@ DIN2080
DIN69871/A
BT MAS 403

O BT-AD 7574

A ~|A|0.005 g7 —/va% AT3
aa >

— = g

58-60 HRC
é

© BT MAS 403 Form A
@ DIN6383

DIN228-2 Form D

” & (mm)

w & EH K L L1 oD Gt G
BT40AD30 DIN2080 60 33 50 M12 M16
BT50ADBT/SK40 DING9871/A, BT MAS-403 75 37 66 M16 M24
BT50AD40 DIN2080 70 32 63 M16 M24

O BT-MT E—I)LAFT—/\GRILY
7 ~+ 3% (mm)

il i K L L1 oD G
BT30MT1X45 MTH1 45 23 25 M12
BT30MT2X60 MT2 60 38 32 M12
BT40MT1X45 MT1 45 18 25 M16
BT40MT1X120 MT1 120 93 25 M16
BT40MT2X60 MT2 60 33 32 M16
BT40MT2X120 MT2 120 93 32 M16
BT40MT3X75 MT3 75 48 40 M16
BT40MT3X139 MT3 139 112 40 M16
BT40MT4X95 MT4 95 68 50 M16
BT50MT1X45 MT1 45 7 25 M24
BT50MT1X120 MTH1 120 82 25 M24
BT50MT1X180 MT1 180 142 25 M24
BT50MT2X45 MT2 45 7 32 M24
BT50MT2X135 MT2 135 97 32 M24
BT50MT2X180 MT2 180 142 32 M24
BT50MT3X45 MT3 45 7 40 M24
BT50MT3X150 MT3 150 112 40 M24
BT50MT3X180 MT3 180 142 40 M24
BT50MT4X75 MT4 75 37 50 M24
BT50MT4X180 MT4 180 142 50 M24
BT50MT5X105 MT5 105 67 70 M24

o s
~—~y I 70

55



56

TUNGHOLD
| T LRF—IRILY [ RULFvvoRILY

O BT-MT-DRW

O BT-DC-B

—L

(2]

L1 —>|

© BT MAS 403 Form A

© BT MAS 403 Form A

9 £a% 58-60 Hnogi C 9
DIN6364 = = Ui DIN238
DIN228-2 Form B — ='|'I= <
O BT-MT-DRW E—JLAT—/\RILY (RA—I\Y1 )

. ~+ & (mm)

B & EH K L L1 L2 oD G1 G
BT40MT1DRW MT1 50 23 - 25 M6 M16
BT40MT2DRW MT2 50 23 - 32 M10 M16
BT40MT3DRW MT3 70 43 - 40 M12 M16
BT40MT4DRW (1) MT4 95 68 15 63 M16 M16
BT50MT1DRW MT1 45 7 - 25 M6 M24
BT50MT2DRW MT2 60 22 - 32 M10 M24
BT50MT3DRW MT3 65 27 - 40 M12 M24
BT50MT4DRW (1) MT4 70 32 15 63 M16 M24
BT50MT5DRW (") MT5 100 62 18 78 M20 M24

(1) DIN2201 4%
® BT-DC-B RUILF vy IRILY
” s % (mm)

B & i K L oD L1 G
BT30DCB12X30 B12 30 - 8.0 M12
BT30DCB16X30 B16 30 - 8.0 M12
BT40DCB12X45 B12 45 24 18.0 M16
BT40DCB12X90 B12 90 24 63.0 M16
BT40DCB16X45 B16 45 30 18.0 M16
BT40DCB16X90 B16 90 30 63.0 M16
BT40DCB18X45 B18 45 30 18.0 M16
BT40DCB18X90 B18 90 30 63.0 M16
BT50DCB12X45 B12 45 - 6.7 M24
BT50DCB12X105 B12 105 24 67.0 M24
BT50DCB16X45 B16 45 - 7.0 M24
BT50DCB16X105 B16 105 50 67.0 M24
BT50DCB18X45 B18 45 - 7.0 M24
BT50DCB18X105 B18 105 30 67.0 M24

Q'//'
o R
~~y I O




| TuNnEsSHRINK « E=EoTILY
M

- BUNEZEFBUCTIERREICI TV,

- BULNLIRIE,

- BWRNEE,

cEWNMEDRUBE,

- IRBORE.

- RSB T RN TIEE,

- BEEILHEROL w MRILY I,
BEQERILY M F vy ImRILY TERTTEE,

c AVLATHA U ESKRBRESHURSICKDFEED I
ATy NI TEAZHKIE,

- Uty MUICEDEEHUR S OFAEN A BE,

SHINGETEICH .
CH7VEUIE[CEAEBamIL Yy MERZRTE)

- BRI ZER U TREE S,

- DB B & 21 TE #

EEEROLY b
Fry LY

757k
15~45%#

ERMILS (ER..SRK.ER..SRF) ERO#@HEE & —HEIRNILY (SRKISRKIN) ¥ERMNILY (ER.SRK) ADFEMHAEE = #0H,
BB (. R—F IV N\ RV B E P TREETERAEE. Xc BEIY MA—ILICR A T U RIMTZRAE U RENEE,

L Max T.I.R
(mm) (um) ERAE
35 7
60 9 - ERTEROIFEZFryF U EBICEALTTE L,
85 10 CEBTEOY vV IBEIENOU EZFERLUTTEL,

s A—Ta V788 TURWT TS,
- SRK, SRF7 1 7dE8EY )y RITEHEHATY,

57



TUNGHQ

TUNGALOY

| TUNESHRINK =S - FrvEyy - VRFA

FHEERIL Y b Fv v IRILY

BEZ(FHERIL v MRILY
D {37 AJEEEREEROL v b (DING499)

J ER20
1 ER25

[ BT (30, 40, 50) L) ER32




| TunesHRINK © BEEYRILY

3) (2), (3)

444 2 444 X
O BT-SHRINK E __G25 O BT-SHRINK E __G25
H25,000 min-1 H = 125,000 min-1H M
Y¥ ¥ [ XX &
1 S 2]
Mo ol e Lmin—»|
T 4°30"
0 [
ZZ 8 Pt
G 2 e : — o gtj iD oD1
L
Li——>
L—

© BT MAS 403 Form A NENDT s gl . © BT MAS 403 Form A
© SRKIN = — = I O sRK
B\ 2 v HF — 2 "'I= & BHES v 7

@ BT-SHRINK BZEHRILY (SRKINYA 7 BREI\NM AV vVIH) @)

" 1 & (mm) .

B & EE od | eD1 | oD | L L1 L2 | Lmin [ Lmax| J G AINF
BT40SRKIN6X90 6 | 27 | 21 | 90 | 63 [38.0] 25 | 36 | M5 | M16 2.5
BT40SRKIN8X90 8 | 27 | 21 [ 90 | 63 [38.0] 25 | 36 | M6 | M16 3.0
BT40SRKIN10X90 10 | 32 [ 24 [ 90 | 63 [50.5| 31 | 42 | M8 | M16 4.0
BT40SRKIN12X90 12 | 32 [ 24 | 90 [ 63 | 505 36 | 47 | M10 | M16 5.0
BT40SRKIN14X90 14 | 34 [ 27 | 90 | 63 [ 445 36 | 47 [ M10 | Mi6 5.0
BT40SRKIN16X90 16 | 34 | 27 | 90 | 63 [ 445 39 | 50 [ M12 | M16 6.0
BT40SRKIN18X90 18 | 42 [ 33 [ 90 | 63 [57.0| 39 | 50 [ M12 | M16 6.0
BT40SRKIN20X90 20 | 42 | 33 | 90 | 63 | 57.0] 41 | 52 | M16 | M16 8.0
BT40SRKIN25X110 25 | 53 | 44 [ 110 | 83 [57.0] 47 | 58 [ M16 | M16 8.0
BT50SRKIN6X100 ( 6 | 26 | 21 | 100 | 62 [32.0] 25 | 36 | M5 | M24 2.5
BT50SRKIN8X100 ( 8 | 27 | 21 [ 100 | 62 [38.0] 25 | 36 | M6 | M24 3.0
BT50SRKIN10X100 ( 10 | 32 [ 24 | 100 [ 62 | 51.0] 31 | 42 | M8 | M24 4.0
BT50SRKIN12X100 ™ 12 | 32 [ 24 | 100 [ 62 | 51.0] 36 | 47 [ M10 [ M24 5.0
BT50SRKIN14X100 ( 14 | 34 [ 27 [ 100 | 62 [ 445 36 | 47 | M10 | M24 5.0
BT50SRKIN16X100 ( 16 | 34 | 27 [ 100 | 62 [ 445 39 | 50 | M12 | M24 6.0
BT50SRKIN18X100 ( 18 | 42 [ 33 [ 100 ] 62 [57.0| 39 | 50 | M12 | M24 6.0
BT50SRKIN20X100 20 | 42 | 33 | 100 | 62 | 57.0] 41 | 52 | Mi16 | M24 8.0
BT50SRKIN25X120 ™ 25 | 53 | 44 | 120 | 82 | 57.0| 47 | 58 | M16 | M24 8.0
BT50SRKIN32X120 32 | 53 | 44 [ 120 ] 82 [57.0] 47 | 58 | M16 | M24 8.0

M NSV 2EHR G2.5: B EEEE max. n: 20,000 min-1
SRKIN LA & BEMEEBZERLTT I,

© BT-SHRINK EZ(EHHRILY (SRKYAL T BEV+VIH) (2 3)
& (mm)

B & e od oD | oD1 L L1 L2 Lmin | Lmax J G AT
BT40SRK3X50 3 10 15 77 50 | 355]| 10 16 M6 | M16 3
BT40SRK3X85 3 10 19 | 112 | 85 | 64.1 10 16 M6 | M16 3
BT40SRK4X50 4 10 15 77 50 | 355 | 12 18 M6 | M16 3
BT40SRK4X85 4 10 19 | 112 | 85 | 64.1 12 18 M6 | M16 3
BT40SRK5X50 5 10 15 77 50 | 355 ]| 15 21 M6 | M16 3
BT40SRK5X85 5 10 19 | 112 | 85 | 64.1 15 21 M6 | M16 3
BT40SRK6X50 6 11 16 77 50 | 355 | 18 24 M8 | M16 4
BT40SRK6X85 6 11 20 | 112 | 85 | 64.1 18 24 M8 | M16 4
BT40SRK8X50 8 14 20 77 50 | 42,5 | 25 31 M10 | M16 5
BT40SRK8X85 8 14 23 | 112 | 85 | 63.9 | 25 31 M10 | M16 5
BT40SRK10X50 10 16 22 77 50 |1 42.4 ] 30 36 | M12 | M16 6
BT40SRK10X85 10 16 25 | 112 | 85 | 60.2 | 30 36 | M12 | M16 6
BT40SRK12X50 12 20 26 77 50 | 42.3 | 32 42 | M10 | M16 5
BT40SRK12X85 12 20 28 | 112 | 85 | 56.6 | 32 42 | M10 | M16 5

"{F‘ 3)
= = ook
@ TERE

TRk BT FUMBRE 7Uty b
70 57 66 68 35

~=y I
59



60

TUNGEHOLD
| TunesSHRINK « E=EHEILY N

ER20, ER25-SHRINK

{ !
H—5 N JET2 547 .
ER..SRK... (M ER.. SRK JET2...
(JET25 41 7 H\ERsa3mA)
(1)
© DIN6499 A 0.003 il 58-60 HRC g. §
TungShrink .

© Tung @ =IE ¢
ER20, ER25-SHRINK EZ(EHER OLwkKkILY SRKYA 7 (DIN6499) XRUwo Tk

» <+ & (mm) .

B & TR — g L L Lmin | Lmax | oD1 | oD J RINT
ER20SRK3X35 3.00 | 35.00 | 245 10.0 | 16.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER20SRK3X60 3.00 | 60.00 | 24.5 10.0 | 16.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER20SRK4X35 400 | 35.00 | 245 12.0 | 18.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER20SRK4X60 4.00 | 60.00 | 245 12.0 | 18.00 | 135 10.0 M6 3
ER20SRK5X35 500 | 35.00 | 24.5 15.0 | 21.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER20SRK5X60 5.00 | 60.00 | 24.5 15.0 | 21.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER20SRK6X35 6.00 | 35.00 | 255 18.0 | 24.00 | 14.7 11.0 M8 4
ER20SRK6X60 6.00 | 60.00 | 29.5 18.0 | 24.00 | 15.2 11.0 M8 4
ER25SRK3X35 3.00 | 35.00 | 24.5 10.0 | 16.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER25SRK3X60 3.00 | 60.00 | 44.5 10.0 | 16.00 | 16.3 10.0 M6 3
ER25SRK4X35 4.00 | 35.00 | 245 12.0 | 18.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER25SRK4X60 4.00 | 60.00 | 445 12.0 | 18.00 | 16.3 10.0 M6 3
ER25SRK5X35 500 | 35.00 | 245 15.0 | 21.00 | 13.5 10.0 M6 3
ER25SRK5X60 500 | 60.00 | 44.5 15.0 | 21.00 | 16.3 10.0 M6 3
ER25SRK6X35 6.00 | 35.00 | 26.0 18.0 | 24.00 | 14.7 11.0 M8 4
ER25SRK6X60 6.00 | 60.00 | 44.5 18.0 | 24.00 | 17.3 11.0 M8 4
ER25SRK8X35 8.00 | 35.00 | 26,5 | 250 | 30.00 | 17.8 14.0 M10 5
ER25SRK8X60 8.00 | 60.00 | 39.5 | 250 | 31.00 | 19.7 14.0 M10 5
M JET2 ASISHT 1 7 X FEBDOREIC JET2 ZEMULTTEW, (fl: ER25SRK8X35JET2)
N
o EE

HEARE

I %

66

5

N




| TunesSHRINK « E=EHEILY N

ER32-SHRINK

Y 4
JET2 547 b
ER32SRK... (1) ER32 SRK JET2...
(JET2%5 17 S\ EfkaimA)
© DIN6499 A 0.003 Jll 58-60 HRC N §
@ TungShrink — = E{‘
ER32-SHRINK $Z(X$HERIL Y MRILY SRKY 17 (DIN6499) X~V vtk
. & (mm)

R & EE g L L Lmin | Lmax | oD oD b | AT
ER32SRK3X35 3.00 | 35.00 | 225 10.0 | 16.00 | 13.2 10.0 M6 3
ER32SRK3X60 3.00 | 60.00 | 445 10.0 | 16.00 | 16.3 10.0 M6 3
ER32SRK3X85 3.00 | 85.00 | 70.0 10.0 | 16.00 | 19.8 10.0 M6 3
ER32SRK4X35 400 | 3500 | 23.5 12.0 | 18.00 | 13.4 10.0 M6 3
ER32SRK4X60 4.00 | 60.00 | 445 12.0 | 18.00 | 16.3 10.0 M6 3
ER32SRK4X85 4.00 | 85.00 | 70.0 12.0 | 18.00 | 19.8 10.0 M6 3
ER32SRK5X35 5.00 | 35.00 | 24.5 15.0 | 21.00 | 135 10.0 M6 3
ER32SRK5X60 5.00 | 60.00 | 44.5 15.0 | 21.00 | 16.3 10.0 M6 3
ER32SRK5X85 5.00 | 85.00 | 70.0 15.0 | 21.00 | 19.8 10.0 M6 3
ER32SRK6X35 6.00 | 35.00 | 25.5 18.0 | 24.00 | 14.7 11.0 M8 4
ER32SRK6X60 6.00 | 60.00 | 45.0 18.0 | 24.00 | 17.3 11.0 M8 4
ER32SRK6X85 6.00 | 85.00 | 69.5 18.0 | 26.00 | 20.8 11.0 M8 4
ER32SRK8X35 8.00 | 35.00 | 33.0 25.0 | 31.00 | 18.8 14.0 M10 5
ER32SRK8X60 8.00 | 60.00 | 45.0 25.0 | 31.00 | 20.4 14.0 M10 5
ER32SRK8X85 8.00 | 85.00 | 65.0 25.0 | 31.00 | 23.2 14.0 M10 5
ER32SRK10X35 10.00 | 35.00 | 34.0 30.0 | 35.00 | 20.8 16.0 M12 6
ER32SRK10X60 10.00 | 60.00 | 44.5 30.0 | 36.00 | 22.4 16.0 M12 6
ER32SRK10X85 10.00 | 85.00 | 49.5 30.0 | 36.00 | 23.0 16.0 M12 6
ER32SRK12X35 12.00 | 35.00 | 28.0 32.0 - 24.0 20.0 - -
ER32SRK12X60 12.00 | 60.00 | 28.0 32.0 | 38.00 | 24.0 20.0 M14 6
ER32SRK12X85 12.00 | 85.00 | 28.0 32.0 | 38.00 | 24.0 20.0 M14 6

(M JET2 S&biaimy 1 73 FEEORREIC JET2 ZEBMULTTEW, (Fl: ER32SRK12X85JET2)

61



62

TUNEHOLD

| TuNesSHRINK ¢ ZKL—kYvY s

G2.5

K “—120,000 min-!

ST-SHRINK
o (2]
t
oD1h6  odi od %D
Jr—H’
! L +

Lmax

Lmin —>|

—>

L1

©Q AL—byvry
@ TungShrink

A 0.003 J58-60 HRC PN
e §
— ¥ G

Tes

ST-SHRINK BEZEHHRILY (RARL—bF2v>T SRKYALT) ANy IR

- 5 & (mm)

B & = od oD oD1 od1 L L1 Lmin Lmax
ST12X160SRK3 3 10 12 4 160 14.3 10 -
ST12X160SRK4 4 10 12 4 160 14.3 12 27
ST16X160SRK3 3 10 16 6 160 43.0 10 -
ST16X160SRK4 4 10 16 6 160 43.0 12 -
ST16X160SRK5 5 10 16 6 160 43.0 15 -
ST16X160SRK6 6 11 16 6 160 35.5 18 35
ST20X200SRK5 5 10 20 6 200 71.5 15 -
ST20X200SRK6 6 11 20 6 200 64.5 18 40
ST20X200SRK8 8 14 20 6 200 43.0 25 40
ST25X200SRK6 6 11 25 8 200 100.0 18 35
ST25X200SRK8 8 14 25 8 200 78.6 25 40
ST25X200SRK10 10 16 25 8 200 64.3 30 50
ST25X200SRK12 12 20 25 8 200 35.7 32 52

|
o7 (‘\?@X
” . prem— ® : TR
MRS
ey [ 0 66 57




I TUNGSHRINK ¢ TUNGFLEX * EEEHFrvy

CDP M-SRK

(1) TungFlex
(2] TungShrink

CDP M-SRK 7% 7% (BEZlX& SRKYA17) ARy otk

A 0.005 J158-60 HRC %i
e E
— [ S

> 4 & (mm)

B & EH od L L1 L2 |Lmin |[Lmax| gD | gD1 | @D2 | J e U
CDPM10SRK3X40 3 | 40 |315[284| 10 | 16 | 10 | 14 | 18 | M4 | 20 | M10| 15
CDPM10SRK4X40 4 | 40 |315[284 | 12 | 19 | 10 | 14 | 18 | M4 | 20 | mM10| 15
CDPM10SRK5X40 5 | 40 |315] 284| 15 | 25 | 10 | 14 | 18 | M4 | 20 | M10| 15
CDPM12SRK3X45 3 | 45 [365]288] 10 | 16 | 10 | 14 | 21 | M5 | 25 [ M12| 18
CDPM12SRK4X45 4 | 45 |365]288] 12 | 18 | 10 | 14 | 21 | M5 | 25 [ M12| 18
CDPM12SRK5X45 5 | 45 |365(288| 15 | 25 | 10 | 14 | 21 | M5 | 25 | M12| 18
CDPM12SRK6X45 6 | 45 |365|284| 18 | 28 | 11 | 15 | 21 | M5 | 25 | M12| 18
CDPM12SRK8X45 8 | 45 | 365|288 25 | 35 | 14 | 18 | 21 | M5 | 25 | M12| 18
CDPM12SRK10X45 10 | 45 - | 356] 30 | 40 | 16 | 21 | 21 | M5 | 25 [ M12 | 18
CDPM12SRK12X45 12 | 45 - | 36.0] 32 | 42| 20| 25 | 21 | m5 | 25 [ m12 ]| 18

I
o \
O R
~—y I 38 57

63



64

TUNGHOLD

I TUNGSHRINK * TUNGCLICK ¢ 714y F T3

BT-ER-CLICK

ATL

G2.5
20,000 min-T1 =

© BT MAS 403 Form A
@ DIN6499 ER-CLICK

T T

BT-ER-CLICK AV I F VI VAT

. ~ & (mm)
® & EE L oD G
BT40ER32CLICK-IN 28 41 M16
BT50ER32CLICK-IN 39 41 M24
A #BRIFRLY 235 Nem
DAYIFIIIVARAT
FREEAOF S
o T—/\EIHED ZHER
o SR TXI IS
o HWVRNAEE
o SRIME
e VvV HDBEREE (F[El#x) ~
G25 é?
20,000 min-1|| |
R E=——— R
M
o wmr
70 27

~~y I ®




I TUNGESHRINK * TUNGCLICK / #E=E(E$HHEEY15—aL Yk

ER-SRF

Lmax —>
J Lmin —>f
( o

2]

4o ‘-——.n"‘—;nﬂiﬂ‘
[ [ 7l

""”’”'4/// Wirirady roesiss o R

od oD eD1

2]

'IJIIIlrIllll,

N A i i
L1
L L
ER32SRF... ER32SRF...JET2 (1)
(ET29- 7 H\ERIGHFE)
(1)

(1] TungClick

(2] TungShrink @ [%
ER-SRF 704y Fx o IRBEEIEHAL YN SRFYLT AR vot%

> 1 & (mm)

B & EE T L i | Lmin | Lmax | oD1 | oD | J ol e B
ER32SRF3X50 3 50 | 31.0 | 10 16 | 32 10 | M6 | 4° 3 27
ER32SRF3X85 3 85 | 60.5 | 10 16 | 32 10 | M6 | 4° 3 27
ER32SRF4X50 4 50 | 31.0 | 12 18 | 32 10 | M6 | 4° 3 27
ER32SRF4X85 4 85 | 605 | 12 18 | 32 10 | M6 | 4° 3 27
ER32SRF5X50 5 50 | 31.0 | 15 | 21 32 10 | M6 | 4° 3 27
ER32SRF5X85 5 8 | 605 | 15 | 21 32 10 | M6 | 4° 3 27
ER32SRF6X50 6 50 | 31.0 | 18 | 24 | 32 11 M8 | 4° 4 27
ER32SRF6X85 6 8 | 605 | 18 | 24 | 32 11 M8 | 4° 4 27
ER32SRF8X50 8 50 | 33.0 | 25 | 31 32 14 | M10 | 4° 5 27
ER32SRF8X85 8 8 | 605 | 25 | 31 32 14 | M10 | 4° 5 27
ER32SRF10X50 10 | 50 | 350 | 30 | 35 | 32 16 | M1 4° 6 27
ER32SRF10X85 10 | 85 | 605 | 30 | 36 | 32 16 | M12 | 4° 6 27
ER32SRF12X50 12 | 50 | 350 | 32 | 37 | 32 | 20 | M14 | 4° 6 27
ER32SRF12X85 12 | 85 | 500 | 32 | 38 | 32 | 20 | M14 | 4° 6 27
A ) JET2 9147 FEDKRREIC JET2 ZEMULTTEW, (#l: ER32SRF10X50JET2)

it sILYZ: 235 N-m
|
Sl
BENMEE © AP
~—y I 5




66

TUNGEHOLD

TUNGALOY

] TUNESHRINK

AEMEKRE

—FBIRILY (SRKTY 1Y)

EROLYRRILY
(SRK717) —{&EBRILY (SRKINY 1)

= A

-~ -

NS

SEE=EZEZ

e

E‘E::ﬁ“ﬁ

T — —

- Mu:ﬁﬁ

* MM TRIBIRME SSE=E27
* TEMIFME (5 )

°Eﬁﬁ ﬂ@om

KB

B O f5H 1 &5 6 :3~32mm (BEVv>Y)
D F &E 16 ~32mm (\1R, BYv>Y)
FER : 3 18 380 ~ 500 V, 50 / 60 Hz
Eh 110 kW

ERE T16 A

— 71y NER 1220V, 50/ 60 Hz
E=pa| : 0.5 kW
BAIBRS 2440 mm (=3I Z1v&D)
RBRAFPVIRE : 52 mm
BRFEEHH : 45 mm
R K5~ 12 8
BEREE %950 ~ 90
=8 £ 150 kg
EXUNP : 1700 x 730 x 600 mm




] TUNESHRINK

AEMEKRE

&

INDSHRINKINUNITEUR

TEm:

FERE

SHEEE

~NoA
BEOTFYTE (1)

BEHRAY—T

B

INDCOOLINGCOLLET6-8

INDCOOLINGCOLLET10-12

INDCOOLINGCOLLET14-16

INDCOOLINGCOLLET18-20

SRKIN

INDCOOLINGCOLLETERS3-5

INDCOOLINGCOLLETERG

INDCOOLINGCOLLETERS

INDCOOLINGCOLLETER10

INDCOOLING OLLETER12

SRK

HSKR7% 7% (RlEMm

IND32TOOLADAPTER

IND40TOOLADAPTER

IND50TOOLADAPTER ()

IND63TOOLADAPTER

INDS8O0TOOLADAPTER

REKEBY>VY
(6.8L) KEH

BEIARIY
(INHRI)

AEAXRIY
(OUTH)

RERYF

AY—HF—=1=vyhk

RY—5—1Zy M3 FEMAKBDORELARKRTT,
INIEBMIS TERB ICHES (EHRKRIMZFIB TS SHRIC

uXu-I-énTkl\ia-o

AY—F—2Zy NI EHETHEE

AY—9—21=y izE

ZRELAERTY,

4505585 IND SHRINK START UNIT EUR

A AEEIRY b
#50, HSK100

FETIRy N (M)

BETIREY 1T

AEIRY bk

ITERA

BAE/IRRIL

75Ty
U p i

67



68

TUNGHOLD
] TUNESHRINK

MEFE

V2%
ER32AMRY k
ER40FRw kb
5..-..-uw i
_— @ == L—9BRXA(YF (ON/OFF)
B /
IERZ S — R 21 F
R—57IL
__ Ea=vRILY
BERTEER -
TPV BRI YT —

R—%7)LInzk
aAZyhRILY
B>

SET1 - INBEE
(Max 485°C)

e w =r
I |
- e

SET2 - t—77+ | (@

Jvs~a—-Jb
BRERE
(500°C)
R—57)UmE1=y ~ R—%7)L Nzt
(AT EESER : 3 ~12 mm) aA=whkA\VRIL
SHRINK H&hiEs R—77)IbmEa=vy I\ KL
® & ¥ &
SHRINKINUNITV2EUR HEATINGHANDLE220VV2

220V, 50/ 60 Hz

BEEWMER : JOMBAEEF. ER-SRK, ER-SRF LY YA 7 DAHICEA TR,




] TUNESHRINK

REE(FHERI2IL YA EYN & FY

ER32 iE=EoHtvh (6BAD) 4 ~ 12 Y1 X (SRKZ17)

e & EHE (mm)
SETER32SRKS6EUR 4,5,6,8,10,12
SETER32SRKM6EUR 4,5,6,8,10,12
SETER32SRKL6EUR 4,5,6,8,10,12

e & ALy MERE (inch)

SETER32SRKS6USA 0.187, 0.25, 0.312, 0.375, 0.437, 0.5
SETER32SRKM6USA 0.187, 0.25, 0.312, 0.375, 0.437, 0.5
SETER32SRKL6USA 0.187, 0.25, 0.312, 0.375, 0.437, 0.5

F) DERIEAYFRE.
ey ey T

B SHEMMBFEEF YN & ER32FEZEHEY
(6fEAD) 4 ~ 12 H1X

© & B R EFRE (mm)
KITSHRINKINSV2EUR 220V 50/60 Hz 4,5,6,8,10,12
KITSHRINKINMV2EUR 220V 50/60 Hz 4,5,6,8,10,12
KITSHRINKINLV2EUR 220V 50/60 Hz 4,5,6,8,10,12

69



70

TUNGHOLD

| 7izx9vk

PS BT-JIS / MAZAK

Fig 1 : TEBDRED B 1. 7—FV M RDATY,

Fig 2 : AMRAA—UV T RHE,
Fig3: N - ARDA—VVIHRE,

PS BT-JIS / MAZAK 7IJLAZY K (BT-JIS / ANSI) XKUw o8k

58-60 HRC g.
i

. 3 & (mm) ,

w & BB G T odi [ odz [ oda [ ods | L L1 L2 a | 9
PSBT3015°M12JISB ® | M12 | 12.00| 80 | 13 | 4.0 | 18.4 | 43.0 | 23.4 | 15° | 1
PSBT4015°M16JISB ® | M16 | 19.00 | 14.0 | 17 | 55 | 23 | 54.0 | 29.0 | 15° | 1
PSBT4015°M16JISOB ® | M16 [19.00| 140 | 17 | 55 | 23 | 540 | 29.0 | 15° | 2
PSBT4015°M16JISOBO M16 | 19.00 | 14.0 | 17 | 55 | 23 | 54.0 | 29.0 | 15° | 3
PSBT4015°M16JIS40B ® | M16 | 19.00 | 140 | 17 | 40 | 23 | 54.0 | 29.0 | 15° | 2
PSBT5015°M24JISB ® | M24 | 2800 21.0 | 25 | 80 | 25 | 740 | 34.0 | 15° | 1
PSBT5015°M24JISOB ® | M24 [ 2800 21.0 | 25 | 8.0 | 25 | 74.0 | 34.0 | 15° | 2
PSBT5015°M24JISOBO M24 | 28.00 | 21.0 | 25 | 8.0 | 25 | 74.0 | 34.0 | 15° | 3
PSBT4045°M16MAZAKB M16 | 18.79 | 12.4 | 17 | 7.0 |14.026] 44.1 | 19.1 | 45° | 1
PSBT5045°M24MAZAKB M24 | 28.95 | 20.8 | 25 | 8.0 |17.58] 65.2 | 25.2 | 45° | 1
PS BT-MAS

T * E_
od1@ds i+
I

T\ / od2

Fig1: FEBDORED B (F.7—FY MNROHTT,

Fig 2 : SMERAA—Y VI HRE,
Fig3: A - AEOA—-IVIHE,

PS BT-MAS 7JLA5 vk (BT-MAS) XkUy otk

T

” 5 & (mm) .
B & EE odi [odz [ ode Jods | L T L T L] o | 79
PSBT3045°M12MAS1 ® | M2 | 11 | 7 [ 125 - | 18 | 43 | 23 | 45° | 1
PSBT3045°M12MAS1B ® | M2 | 11 | 7 [125] 3 | 18 | 43 | 23 | 45° | 1
PSBT3060°M12MAS2 ® | Mi2 | 11 | 7 [125] - | 18 | 43 | 23 | 60° | 1
PSBT3060°M12MAS2B M2 | 11 | 7 | 125 ] 3 | 18 | 43 | 23 | 60° | 1
PSBT4045°M16MAS1 ® | Mi6| 15 | 10 | 170 | - | 28 | 60 | 35 | 45° | 1
PSBT4045°M16MAS1B ® | M6 | 15 | 10 | 17.0 | 55 | 28 | 60 | 35 | 45° | 1
PSBT4060°M16MAS2 ® | M6 | 15 | 10 | 17.0 | - | 28 | 60 | 35 | 60° | 1
PSBT4060°M16MAS2B ® | M6 | 15 | 10 | 17.0 | 55 | 28 | 60 | 35 | 60° | 1
PSBT4090°M16MAS3 ® | M6 | 15 | 10 | 17.0 | - | 28 | 60 | 35 | 90° | 1
PSBT4090°M16MAS3B ® | Mi6| 15 | 10 | 170 | 55 | 28 | 60 | 35 | 90° | 1
PSBT5045°M24MAS1 ® | M24 | 23 | 17 | 250 | - | 35 | 85 | 45 | 45° | 1
PSBT5045°M24MAS1B ® | M24 | 23 | 17 | 250 | 6.0 | 35 | 85 | 45 | 45° | 1
PSBT5045°M24MAS10B ® | M24 | 23 | 17 | 250 | 6.0 | 35 | 85 | 45 | 45° | 2
PSBT5045°M24MAS10BO M24 | 23 | 17 | 25.0 | 6.0 | 35 | 85 | 45 | 45° | 3
PSBT5060°M24MAS2 ® | M24 | 23 | 17 | 250 | - | 35 | 85 | 45 | 60° | 1
PSBT5060°M24MAS2B ® | M24 | 23 | 17 | 250 | 6.0 | 35 | 85 | 45 | 60° | 1
PSBT5060°M24MAS20B M24 | 23 | 17 | 250 | 6.0 | 35 | 85 | 45 | 60° | 2
PSBT5090°M24MAS3 ® | M24 | 23 | 17 [ 250 - | 35 | 85 | 45 | 90° | 1
PSBT5090°M24MAS3B ® | M24 | 23 | 17 | 250 | 60 | 35 | 85 | 45 | 90° | 1
PSBT5090°M24MAS30B ® | M24 | 23 | 17 | 250 | 60 | 35 | 85 | 45 | 90° | 2
o EE




| ey BEEES

tyT1VJRABEERR

Fig 2
oD
9 |
H2 H
od !
H3 V
3 %%
< Li>

«— L —>

TOOL CLAMP EE;8E (1ISO, DIN 69871, BT MAS-403 ¥+ /7 H)

. ~ & (mm) .
® & E® — b H H Hz Ha L L1 ] T
TOOLCLAMP30ROTARY 70 56 128 109 19 104 40 12.5 2
TOOLCLAMP40ROTARY 82 56 128 109 19 104 40 12.5 2
TOOLCLAMP50ROTARY 103 71 170 151 19 144 85 12.5 2
TOOLCLAMP30FIX 82 58 - - - - - - 1
TOOLCLAMP40FIX 82 58 - - - - - - 1
TOOLCLAMP50FIX 103 71 - - - - - - 1
MULTI CLAMP
oD
<— od T
t I I
Ny -
H2 H1
odi <
H3 ; In
¢ & L Gz ]
L1
l«— L
MULTI CLAMP HSK E/F EE/RE (HSK-E/F v VH)
. & (mm)

B & =% — b od od1 L L1 H Hi H2 Hs
MULTICLAMP32E/F 113.2 32 12.5 144 40 70 133 114 19
MULTICLAMP40E/F 113.2 40 12.5 144 40 70 133 114 19
MULTICLAMP50E/F 113.2 50 12.5 144 40 70 133 114 19
MULTICLAMPG3E/F 113.2 63 12.5 144 40 70 133 114 19

MULTI CLAMP HSK A/C EIE/RE (HSK-A/C ¥+ 7 H)
. 5 & (mm)

B & E® — b od od1 L L1 H H1 H2 Hs
MULTICLAMP50A/C 82 50 12.5 104 40 72 142 123 19
MULTICLAMPG3A/C 95 63 12.5 104 40 72 142 123 19
MULTICLAMP100A/C 130 100 12.5 144 85 90 178 159 19

@ : EEE




72

TUNGHOLD

TUNGALOY

| EASYLOCK

I5v7-NMV7-aAv b O-ILERE

o TEDMNIFTNZHEIEUCEYIZEEZLET,

o Ly NFrvI/RBELZHMIZILET,

o FHHIC TEDIREDAIHE,

o LR Y MFvrv o1 XITESR,

o XA>FT—)\H1 X #50

e FIEF—/VRMK. #40, #50, HSK 63, HSK 100

BEEXEFIL

Tk

I—0OF—% : B48 200/240 V, 50/60 Hz, 0.7 Kw

He  EXETIL - 85 Kgf
bl (BI5E@m) -15 kof

— Lock Y 5
= _ FORT ‘_ \J :J.
—
925> 7-NL7-aAvhO-ILEE
) D)
wE e AR

TP50AD40EASY EASYLOCKTROLLEY
WRENCHER16EASYLOCK | TP40AD30EASY
WRENCHER20EASYLOCK | TP50ADHSKB3EASY

EASYLOCKT.CEU ||\ RENCHER25EASYLOCK | TP50ADHSK100EASY
WRENCHER32EASYLOCK
WRENCHER40EASYLOCK | WRENCHER50EASYLOCK

WRENCHTG1000PENEASY




| EASYLOCK

9507 -MV7-aVMA-IVEE

ALY b FYYy VRV 7AMEERE

BYIBRINF A XEEAT,
ORI TLIZEW,

ALy FvyIiRILT DFy M
RIRFZHBWTLIEE L,

2BV R)LIcaLyY b Fvv o
NIV ZEBDMRIFTLEE WD ¢

EBRAAYF DAY THD,
EOENERINTWSD%
HERLTTE W,

ISVTINT Y
My VERIETEDR ST Z
FRBRLEIMNINTETISE

SYTHSEITLE S,
AT HBIRZA v F NEW BRIVT BOAULRY >
MYz IETEORNLZRIBLET,
R ALY RFYRDREERICHZITET
ERD OLYSFvy IS Iy OLY b BALRYVEBLTTFEW,

TEZHAILTTLAEYRILIZEWT TS,

(B2 mm)

bl (BIEm)

500

©)

|MV -

o

600

73



TUNGHOLD

TUNGALOY

| BT MAS 403 « vro ot

BT MAS 403 Form A/B

< f1
Form A +'

~ ¥
Form B il / x\\
H—5YNTFVYR— a2

T—I\UAX | HEE L (o

4 a b(H2) | ed odi G |ods(He) | eds | ods(He) | f10.1
BT30 2 16.1 8 | 31.75 | M12 | 125 | 56.144 | 46 13.6
BT40 2 16.1 10 | 44.45 | M16 | 17.0 | 75.679 | 63 16.6
BT50 3 25.7 15 | 69.85 | M24 | 250 |119.020] 100 | 23.2
T—I\U1X | EE S (mm)

4 fs L1202 | Lemin | Le-02 | e1=0.1 od12 Gow aos)
BT30 20 48.4 24 16.3 21 4 0.002

BT40 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003

BT50 35 101.8 45 35.4 42 6 0.004

@ : FEE






Tungaloy

Member IMC Group

R\= B N0

N # TO70-1144 &8 B B W b = W & B I % i 11-1 ©0246(36)8501 FAX 0246(36)8542
OX—TTAVIE TO70-1144 &8 B B W b & M 4 B I % #11-1 ©@0246(36)8504  FAX 0246(36)8540
0=E % X K TO70-1144 & B B W b & M & B I #* #11-1 1T 0246(36)8520 FAX 0246(36)8538
@% # X JE
R R E EMR T 222-0033 FNBEEETAILRKHE 1-7-9 (RRIEE—THLEIL) 1T 045(470)8412 FAX 045(470)8562
wORE X A T 940-0085 HRERMMESE 1-2-28 (RILI—U/N—=H1 K 102) @ 0258(37)5822 FAX 0258(37)5825
ELT E XM T416-0952 #H M R E £ W F EH 542 (BECIL2ME ©0545(60)6311 FAX 0545(60)6313
ROEE EM T 222-0033 R/ REEAEILRIERE 1-7-9 (REFEE—THEI) 18 045(470)8426 FAX 045(470)8578
mEE ¥ T370-0849 B FE B mlEm AN B HE 17(1¥(EIL6M) B@027(327)5597 FAX 027(323)8719
R I E XM T 983-0045 ERMEBMEATESHBXEHI 1-12-15 MREHIFFEIIL) ©022(297)1911 FAX 022(293)0272
WhEBXFRR T 970-1151  BERVWOEHIFHE TFEF—IITes-101>7y—\Wo=2f) T 0246(36)8155 FAX 0246(36)8156
R T E XM T386-0025 R F B £ H W XK # 4-17-8(#»YIEIL) B 0268(26)3870 FAX 0268(26)3872
@Of #; X JE
EEHEEBEEM T470-0124 = m | H & W % H B X 77-1 1@ 052(805)6012 FAX 052(805)6025
A E ¥ T 446-0056 FEFHMEBERBEH=ALHET 1-9-2 (F2HHFELI 2K) O 0566(73)9110 FAX 0566(73)9355
R E XM TO20-0856 A JII B & R W B M E 16-1(Js¥—Y21) @076(222)2727 FAX 076(222)2730
B R E XM T435-0013 FHEBREMTREXXEBIIE 1036 (FU—>rEI) T 053(422)6266 FAX 053(422)6264
N3y EEMR T470-0124 = @M | H & @ % H H X B 77-1 @052(805)6011 FAX 052(805)6083
OFE ;M X &
AR E XM T 550-0002 AR ARTARIFE 2-1-1CIFEEYY—EIL) O 06(6447)2401 FAX 06(6447)2419
R E XM T600-8357 RENR#MH TREMAHE 579 (HEFENIIEIL) T@075371)6110 FAX 075(371)6777
mREEEMR T673-0892 EERBAH AN 2-1-26 (ZvEIHAGLEIL) O78(911)9901 FAX 078(911)9898
o s R T 700-0971 MILEMILTILXER 3-13-39 (BFHEYY—EIL) 086(245)2915 FAX 086(245)2912
K & 8 ¥ m T 730-0051 EKRBERLAEHHRKRFH 2-11-2 (V7> KREJLKRFH) 082(54 )0541 FAX 082(541)0540
B/ EE ER T 812-0004 RwEREEMAMELXER2-3-20 (PAN J/X—212) T 092(441)5981 FAX 092(451)3382
@K i & H TO70-1144 &8 B B W b & W 4 B I % #11-1 ©@0246(36)8512 FAX 0246(36)8544
0Lt E X K TO70-1144 & B B W b & M & B I #* #11-1 1T 0246(36)8523 FAX 0246(36)8152
2 H E IS T470-0124 = M B H # W % H B X 77-1 1T 052(805)6021 FAX 052(805)6082
@5 @ E XKL
E\}i JL/ t|3
B BARFSER T407-0036 W R B E B H OK E B L & K #1114 ©@0551(23)0822 FAX 0551(23)0914
N UNERFEER T 222-0033 R EEEMEILXIERE 1-7-9 (REFEE—THEL) 18 045(470)8461 FAX 045(470)8582
M EE £ ARERFERR T 222-0033 #R/BEEMBILXEHER 1-7-9 (REFEE—THEIL) 1O 045(470)8465 FAX 045(470)8645
- & i T407-0036 W R B E B H OK E B L &£ KR #1114 1©0551(23)0820 FAX 0551(23)0846

A e roass

@ ZERDRICIE. BRENN—PREXNXEDREEZ FERAIZI W,

Q@UINADGHIBRIcHRFTITOSBNTLLIEI W,

OUINKEREEL CREDICIEXRHEIT> TS,

@UIHIFICHKET ZAIEPHIBICL 2R YID T TEHATZBENHDET, SIKDBENHDEZZTRHERALBEVWTLZEW,
Ffo. FKAMTHEIBREERT I5E IEBHARRNIBETY,

B TAC 7U—F1 VIl YIHIEAE:
A—4 21—

¢ 0120-401-509

ZAFHR AM 9:00 ~ 12:00 / PM 1:00 ~ 5:00
1. HE B, ¥ ANCMRBREREE TV RLEEEXT,

HEROBRAVWEDLEIR

B #REty A0 R—

L=

http://www.tungaloy.co.jp/

ISO 9001 FBEEERS  1SO 14001 FBIEENS
23S QC00J0056 ZiF#EFS ECI7J1123
KRy A0 HARHES >0
ERHE#R OB SUEE
E§%H 1997.11.26

1503
L]

'5

06990839

Jul. 2013 (TJ)

E§%H 1996.10.18




